



ऑस्ट्रेलिया में मिलने वाले नाइट पैरट किसी अजूबे से कम नहीं हैं। जमीन पर विचरण करने वाले ये पक्षी उड़ने में भी सक्षम हैं। रात होने पर ही इनकी आवाज सुनाई देती है। करीब सौ वर्षों तक इन्हें विलुप्त माना जा रहा था। नाइट पैरट विश्व के सबसे रहस्यमय पक्षियों में एक हैं। सबसे पहले 1845 में रिकॉर्ड किए गए इन पक्षियों का अंतिम जीवित नमूना वैस्ट ऑस्ट्रेलिया में 1912 में संग्रहित किया गया था। उसके बाद ये गायब हो गए और 1912 से 1979 के बीच इनकी कोई पुष्टि नहीं हुई। फिर, सन् 2013 में वाइल्ड-लाइफ फोटोग्राफर जॉन युंग ने वैस्ट-नर्वी-सैलैंड में एक पैरट के कई फोटो लिए और कुछ सैकेण्ड का वीडियो फुटेज भी रिकॉर्ड किया। कई वर्षों की मेहनत व खोज के बाद अंततः जॉन को बहुत करीब से एक नाइट पैरट देखने को मिला। इस खोज को लेकर विश्वभर में इतनी उत्सुकता पैदा हो गई कि, सुरक्षा के मद्देनजर इनकी वास्तविक लोकेशन को उजागर नहीं किया गया। अब पिछले कई वर्षों में परभक्षी बिल्लियों और जंगल में आग लगाने की घटनाओं के कारण इनका प्राकृतिक आवास घट गया है और माना जाता है कि, अब ये गंभीर रूप से संकटग्रस्त हैं। हाल ही में गिब्सन डैजर्ट के एक दूरस्थ क्षेत्र में किवाकरा रेंजर टीम ने इनकी आवाजें रिकॉर्ड की हैं। यह पांचवी टीम है जिसने इन पक्षियों की आवाजें रिकॉर्ड करने में सफलता पाई है। इनकी कॉल्स की रिकॉर्डिंग संरक्षण की दृष्टि से काफी महत्वपूर्ण है, जिससे इनका वर्तमान आवास क्षेत्र चिन्हित किया जा सकता है। एक बार जब वहां से पर्याप्त रिकॉर्डिंग प्राप्त हो जाएगी तो नाइट पैरट का अध्ययन कर रहे वैज्ञानिक संरक्षण के लिए विशिष्ट स्थानों को चिन्हित कर पाएंगे। इस वर्ष किवाकरा रेंजर्स ने 5 अलग-अलग क्षेत्रों में साउथ रिकॉर्डिंग स्टेशन बनाए और रात में रिकॉर्ड की हुई आवाजें नाइट पैरट विशेषज्ञ डॉ. निक लीजबर्ग को भेजीं। इस पक्षी की आवाज एकदम अलग है इसलिए इसे पहचानना कोई मुश्किल काम नहीं है। डॉ. लीजबर्ग ने कहा, जैसे ही हमें नक्शे पर नया बिंदु नजर आता तो इसका अर्थ होता कि, नाइट पैरट की रेंज में कुछ और विस्तार हो गया है। यह जानकारी काफी महत्वपूर्ण है।

‘नीट पेपर लीक, 23 लाख विद्यार्थियों के साथ धोखा’

‘मैं आरक्षण के लिये सुप्रीम कोर्ट द्वारा लगायी गयी 50 प्रतिशत की सीमा हटवा दूंगा’

—जाल खंबाता—
—राष्ट्रदूत दिल्ली ब्यूरो—
नई दिल्ली, 6 मई। पूर्व कांग्रेस अध्यक्ष राहुल गांधी ने रविवार को हुए नीट पेपर लीक की कड़ी आलोचना की और इसे 23 लाख बच्चों व उनके परिवार के साथ विश्वासघात बताया। उन्होंने ट्वीट किया कि मोदी

■ राहुल गांधी ने कहा कि, नीट पेपर लीक होने से 23 लाख विद्यार्थियों व उनके परिजनों के साथ धोखा हुआ है, इंडिया गठबंधन की सरकार आई तो पेपर लीक पर कड़े कानून बनाए जाएंगे।

सरकार उन युवाओं के लिए अभिशाप बन गई है जो 12वीं कक्षा पास करने के बाद मैट्रिकल कॉलेज में प्रवेश का सपना देख रहे थे या सरकारी नौकरी के लिए संघर्ष कर रहे थे। राहुल ने कहा, भाजपा सरकार गत दस साल से सरकार चला रही है और (शेष अंतिम पृष्ठ पर)

‘जेल का जवाब वोट से देंगे’

—जाल खंबाता—
—राष्ट्रदूत दिल्ली ब्यूरो—
नई दिल्ली, 6 मई। चुनाव आयोग ने आम आदमी पार्टी (आप) के चुनाव प्रचार गीत “जेल का जवाब वोट से” को मंजूरी दे दी है, जो भी बिना किसी परिवर्तन के। आप के वरिष्ठ नेता दिलीप पांडे ने

■ आप पार्टी के इस चुनाव प्रचार गीत को चुनाव आयोग से मंजूरी मिलने के बाद आप नेता दिलीप पांडे ने कहा कि, हम आयोग के निर्देशों के आगे नहीं झुकेंगे।

सोमवार को बताया कि वे किस तरह से अपने पक्ष के लिए लड़ेंगे। उन्होंने कहा हम भाजपा के घटिया प्रयासों के आगे नहीं झुकेंगे। पार्टी ने कहा कि हम मुख्यमंत्री केजरीवाल की गिरफ्तारी का जवाब वोट से देंगे। पार्टी ने गुंडागर्दों के खिलाफ वोट देने की अपील भी की है।

राहुल गांधी ने रतलाम में आयोजित आमसभा में यह ऐलान किया

—डॉ. सतीश मिश्रा—
—राष्ट्रदूत दिल्ली ब्यूरो—
नई दिल्ली, 6 मई। कांग्रेस नेता राहुल गांधी ने आज एक बड़ी घोषणा करते हुए वादा किया कि उनकी पार्टी और गठबंधन जातिगत आरक्षण पर सुप्रीम कोर्ट द्वारा निर्धारित 50 प्रतिशत सीमा को हटाने तथा दलित, पिछड़ों और आदिवासी समुदायों का आरक्षण कोटा बढ़ाने की दिशा में काम करेंगे। मध्यप्रदेश के रतलाम में एक चुनावी रैली को संबोधित करते हुए गांधी ने कहा कि, “यह चुनाव संविधान बचाने की खातिर लड़ा जा रहा है। भाजपा और आर.एस.एस. संविधान को बदलना, समाप्त करना चाहते हैं, लेकिन कांग्रेस और इण्डिया गठबंधन इसे सुरक्षित रखना चाहते हैं। राहुल ने संविधान की एक प्रति दिखाते हुए कहा कि “इस संविधान ने आपको जल, जंगल और ज़मीन के अधिकार दिए हैं। नरेन्द्र मोदी इन अधिकारों को समाप्त

■ राहुल गांधी ने कहा, दलित, बैकवर्ड व ट्राइबल समुदाय को उतना आरक्षण दिया जायेगा, जितनी उसको आवश्यकता है।

■ गुजरात में बनास कांठा में आयोजित आम सभा में प्र.मंत्री मोदी ने राहुल के ऐलान पर पलटवार करते हुए कहा, “कांग्रेस आरक्षण से छेड़-छाड़ इसलिए कर रही है, क्योंकि वह धर्म के नाम पर मुसलमानों को आरक्षण देना चाहती है।”

■ मोदी ने इसी लय में आगे यह भी कहा कि, राहुल गांधी व उनके समर्थक घोषणा करें कि, वे संविधान में तब्दीली नहीं लायेंगे तथा धर्म क नाम पर आरक्षण नहीं देंगे।

करना चाहते हैं। वे पूरी सत्ता अपने हाथ में रखना चाहते हैं।”
उन्होंने कहा कि भाजपा नेताओं ने घोषणा की है कि यदि वे जीते तो संविधान को बदल देंगे। इसीलिए इन्होंने “400 सीटों” का नारा दिया, लेकिन 4 सीटों छोड़िए, इन लोगों को 150 सीटें

भी नहीं मिल रही हैं। ये कहते हैं कि ये आरक्षण खत्म कर देंगे। मैं आपको अभी से यह बताना चाहता हूँ कि हम आरक्षण को 50 प्रतिशत की सीमा आगे बढ़ाएंगे। उन्होंने कहा कि गरीबों, पिछड़ों दलितों और आदिवासियों को जितने आरक्षण (शेष अंतिम पृष्ठ पर)

चंद्रबाबू नायडू ने भी अफलातूनी प्रचार अभियान चलाया कि, सरकार परिवार की विवादित भूमि अधिग्रहित कर लेगी

—लक्ष्मण बैंकट कुची—
—राष्ट्रदूत दिल्ली ब्यूरो—
नई दिल्ली, 6 मई। भाजपा जिस प्रकार से कांग्रेस के खिलाफ प्रचार कर रही है कि यह लोगों के मंगलसूत्र और पैसा छीन कर गरीब मुसलमानों को दे देगी। अब भाजपा की सहयोगी तेलुगूदेसम पार्टी ने जगन मोहन रेड्डी सरकार पर आरोप लगाया है। लैंड टाइटलिंग एक्ट के जरिए यह सरकार आम जनता की ज़मीन-जायदाद हथिया लेगी। पता चला है कि इस मुद्दे पर चल रहे टैलिफोनिक अभियान के पीछे तेलुगूदेसम है। इनमें फोन करने वाला व्यक्ति बताता है कि लैंड टाइटलिंग एक्ट कुछ ही दिनों में लागू हो जाएगा और इसके बाद आपकी सारी ज़मीन सरकार हथिया लेगी। सत्तारूढ़ पार्टी वाय.एस.आर.सी.पी. ने इसके खिलाफ चुनाव आयोग में शिकायत दर्ज की है और साइबर सैल से एक्शन लेने को कहा है।

लेकिन गाँवों और कस्बों में लोगों में डर सा व्याप्त होने लगा है कि सरकार उन लोगों की ज़मीन व घर छीन लेगी जो उन्हें विरासत में मिली है। डर यह है कि कागजी कार्यवाही बेहद भ्रामक है कि कुछ लोग तो अपनी खानदानी जायदाद से वंचित हो जाएंगे। असल में सरकार लैंड रिकॉर्ड को “डिजाटलाइज” करने जा रही है कानून के माफत, इसलिए लोगों से कागजात मांग रही है, पर इन कागजातों की वापसी की प्रक्रिया बेहद जटिल है। इसलिए जनता के डर बढ़ गया है। आंध्र प्रदेश में 13 मई को लोकसभा और विधानसभा चुनाव के लिए मतदान होगा। तेलुगूदेसम के प्रमुख चंद्रबाबू नायडू सितम्बर 2022 में आंध्र विधानसभा परित लैंड टाइटलिंग एक्ट को अपने प्रचार अभियान में लैंड ग्रैबिंग (कब्जा) एक्ट बता रहे हैं। जन सेना के प्रमुख पवन कल्याण भी फोन कॉल में कही गई बात दोहराते हुए कहते हैं कि

■ चंद्रबाबू नायडू का तर्क है कि, सरकार ने सितम्बर 2022 को “लैंड टाइटलिंग एक्ट” पारित किया था, जिसके तहत, परिवारों की विरासत में मिली भूमि को, जिस पर उत्तराधिकारियों में विवाद है, सरकार अपने कब्जे में ले लेगी।

■ सरकार इन ज़मीनों के रिकॉर्ड को “डिजाटलाइज” करने के लिये, प्रापर्टी के कागजात परिवार वालों से मांग रही है। पर, जनता द्वारा इस कागजातों को वापस लेने की प्रक्रिया को इतना जटिल बना दिया गया है कि, प्रापर्टी के ऑरिजनल कागजात सरकार से प्राप्त करना अत्यन्त जटिल व लम्बा काम हो जाएगा, प्रापर्टी सरकार के कब्जे में ही चली जायेगी।

■ चंद्रबाबू नायडू का प्रचार ग्रामीण क्षेत्रों में काफी असर डाल रहा है, तथा दहशत भी फैल गयी है।

जगन मोहन रेड्डी फिर से सत्ता में आए तो कानून का दुरुपयोग कर जनता की ज़मीन जायदाद छीन लेंगे। उन्होंने कहा

कि अगर तेलुगूदेसम और जन सेना की सरकार सत्ता में आई तो वे इस कानून को खत्म कर देंगे।

रायबरेली से राहुल गांधी के नामांकन को चुनौती

—जाल खंबाता—
—राष्ट्रदूत दिल्ली ब्यूरो—
नई दिल्ली, 6 मई। चुनाव आयोग ने रायबरेली में कांग्रेस के वरिष्ठ नेता राहुल गाँधी के नामांकन को लेकर दो शिकायतें स्वीकार की हैं, एक तो उनकी ब्रिटिश नागरिकता और हाल ही में मानहानि के केस में उन पर सिद्ध हुए

■ यह चुनौती किसी अनिर्णय प्रताप सिंह ने दो आधारों पर दी है, एक तो राहुल की ब्रिटिश नागरिकता, दूसरे हाल ही में मानहानि केस में उनका दोषी साबित होना।

आरोप को लेकर। शिकायतकर्ता अनिर्णय प्रताप सिंह ने एडवोकेट अशोक पाण्डे के माध्यम से शिकायत दर्ज कराई है। पाण्डे ने रायबरेली के रिटर्निंग ऑफिसर के पास शिकायत दर्ज करवाकर राहुल के नामांकन को रद्द करने की मांग की है। एडवोकेट पाण्डे ने कहा, “पहले तो, राहुल गाँधी को दो साल की सजा मिली है, जिसके कारण वो चुनाव लड़ने (शेष अंतिम पृष्ठ पर)

पूर्व मु.मंत्रियों को रायबरेली व अमेठी में पर्यवेक्षक बनाया गया है?

कांग्रेस को उम्मीद है कि, भूपेश बघेल व गहलोत अपनी अंटीयां खोलेंगे इन दोनों प्रतिष्ठित सीटों के चुनाव को फाइनैस करने के लिए

—रेणु मिश्रल—

—राष्ट्रदूत दिल्ली ब्यूरो—
नई दिल्ली, 6 मई। अशोक गहलोत को अमेठी लोकसभा सीट तथा भूपेश बघेल को रायबरेली लोकसभा सीट के लिए पर्यवेक्षक नियुक्त किया गया है। दोनों पूर्व मुख्य मंत्रियों से अपेक्षित है कि, वो आर्थिक संकट से जुड़ रही कांग्रेस पार्टी को इन दोनों सीटों के लिए फाइनैस मुहैया कराने में अपनी अंटीयां खोलेंगे। फण्ड मुहैया करावेंगे। कांग्रेस के लिए अमेठी और रायबरेली, दोनों ही प्रतिष्ठित सीटें हैं, जहाँ गाँधी परिवार को स्थापित करना है कि, अभी भी ये दोनों सीटें उनके प्रभाव की सीटें हैं।

रोचक बात यह है कि, बाकी 15 सीटों के लिए पर्यवेक्षक नियुक्त क्यों नहीं किए गए हैं, जिन पर उत्तर प्रदेश में पार्टी चुनाव लड़ रही है। कांग्रेस, समाजवादी पार्टी के साथ गठबंधन में कुल मिलाकर 17 सीटों से चुनाव लड़ रही है। सुओं का कहना है कि, अशोक गहलोत राहुल गाँधी के नामांकन कार्यक्रम में शामिल होने के लिए प्रियंका

■ अशोक गहलोत द्वारा अपने पुत्र वैभव के चुनाव के लिये सौ करोड़ रुपये का बजट रखने की चर्चाओं ने, गहलोत को दिलवाया अमेठी के पर्यवेक्षक का चार्ज।

■ गहलोत, राहुल गांधी के चुनाव पर्चा भरने के कार्यक्रम में आमंत्रित नहीं थे, पर, प्रियंका गांधी के हैलिकॉप्टर पर किसी तरह चढ़ कर रायबरेली पहुँच ही गये। यह “तथ्य” उनकी प्रचार टीम के लिये पर्याप्त था, यह बात फैलाने के लिये कि, वे अभी भी गांधी परिवार के विश्वासपात्र व नजदीकी हैं तथा अन्य जगहों पर उनकी क्या स्थिति है, उसका फर्क नहीं पड़ता।

■ पर विचारणीय बात यह है कि, माना कि, कांग्रेस पार्टी में पैसों की भारी कमी है, पर, वी.आई.पी. सीटों के लिये पैसे का जुगाड़ क्यों किया गया है, बाकी साधारण सीटों को उम्मीदवारों के भाग्य पर क्यों छोड़ दिया गया है।

■ उदाहरण के लिये, उड़ीसा में कांग्रेस उम्मीदवार सुचरिता मोहंती का प्रकरण है। श्रीमती मोहंती ने अपनी उम्मीदवारी वापस ले ली क्योंकि ए.आई.सी.सी. के प्रतिनिधि अजय कुमार ने उनसे साफ कह दिया कि, ए.आई.सी.सी. उनकी कुछ भी आर्थिक मदद नहीं कर सकती चुनाव में। श्रीमती मोहंती व उनके पति पत्रकार हैं, अतः चुनाव में अपने स्रोतों से खर्चा वहन करना उनकी बस की बात नहीं है, अतः उन्होंने अपनी उम्मीदवारी वापस लेने की घोषणा की।

गाँधी के हैलिकॉप्टर में उनके साथ रायबरेली पहुँचे। कहा जा रहा है कि, इस अवसर पर उन्हें आमंत्रित नहीं किया

गया था, वो जबरदस्ती वहाँ पहुँचे। अब अशोक गहलोत के मित्रों ने यह कहना शुरू कर दिया है कि, गहलोत

अभी भी गाँधी परिवार के नजदीकी और विश्वास पात्र आदमी हैं और पार्टी में (शेष अंतिम पृष्ठ पर)

जे.पी. नड्डा व मीडिया इंचार्ज अमित मालविया के खिलाफ एफ.आई.आर. दर्ज करायी कांग्रेस ने

कर्नाटक में दर्ज इस एफ.आई.आर. में भाजपा पर आरोप लगाया गया है कि, सोशल मीडिया पोस्ट के मार्फत कर्नाटक के विभिन्न समुदायों में वैमनस्य फैलाने की चेष्टा की गयी है

—श्रीनंद झा—
—राष्ट्रदूत दिल्ली ब्यूरो—
नई दिल्ली, 6 मई। एक सोशल मीडिया पोस्ट को लेकर भाजपा अध्यक्ष जे.पी. नड्डा, पार्टी के मीडिया प्रभारी अमित मालवीय और कर्नाटक के प्रदेश भाजपा अध्यक्ष बी.वाय. विजेन्द्र के खिलाफ एफ.आई.आर. दर्ज की गई है। आरोप है कि इस सोशल मीडिया पोस्ट में एस.सी. और एस.टी. समुदायों के वोटर्स को कथित रूप से भयभीत किया गया है।

कांग्रेस को एक धर्म विशेष का पक्ष लेने वाली पार्टी के रूप में चित्रित करने वाले एक एनीमेटेड वीडियो के जारी होने के बाद कर्नाटक प्रदेश कांग्रेस ने इसकी शिकायत दर्ज करायी थी। सोशल मीडिया साइट “एक्स” भाजपा की कर्नाटक इकाई के ऑफिशियल हैंडल पर पोस्ट किए गए वीडियो में राहुल

■ सोशल पोस्ट में दिखाया गया है कि, कांग्रेस एक डब्बे में चार अण्डे रख रही है, जिन पर मुसलमान, एस.टी., एस.सी., ओ.बी.सी. लिखा है।

■ जब इन अण्डों से चूजे निकलते हैं, तब राहुल गांधी केवल उस चूजे को आहार दे रहे हैं जिस पर मुस्लिम लिखा है तथा मुस्लिम चूजा अन्य चूजों को धक्के मार कर बाहर निकाल देता है।

गांधी और मुख्यमंत्री सिद्धारमैया के कैरिकेचर के साथ एक घोंसला दिखाया गया है जिसमें चार अण्डे रखे हैं। एक अण्डे पर “मुसलमान” लिखा है, जबकि अन्य पर एस.सी. एस.टी. और ओ.बी.सी. वीडियो में राहुल गांधी के अगले कैरिकेचर में उन्हें उसी चूजे को “फण्ड्स” रूपी भोजन देते बताया गया है जो “मुस्लिम” अण्डे से निकला है। वीडियो का कैप्शन है “सावधान, सावधान, सावधान।” वीडियो में दिखाया गया है कि मुस्लिम अण्डे से निकला चूजा अन्य तीन अण्डों से निकले चूजों को धक्का देकर अलग करता है। उसके बाद हंसी की आवाज आती है। कांग्रेस की शिकायत में कहा है कि वीडियो में पिछड़े समुदायों को अंडे के रूप में प्रदर्शित कर उनका अपमान किया (शेष अंतिम पृष्ठ पर)

अमेठी और रायबरेली का प्रभार दो पूर्व मु.मंत्रियों को

—जाल खंबाता—
—राष्ट्रदूत दिल्ली ब्यूरो—
नई दिल्ली, 6 मई। सोमवार को कांग्रेस ने दो पूर्व मुख्यमंत्रियों को वी.आई.पी. निर्वाचन क्षेत्र, रायबरेली व अमेठी के लिए पर्यवेक्षक नियुक्त किया है। ए.आई.सी.सी. महासचिव के.सी.

■ राजस्थान के पूर्व मुख्यमंत्री अशोक गहलोत अमेठी और छत्तीसगढ़ के पूर्व मुख्यमंत्री भूपेश रायबरेली की चुनाव व्यवस्था संभालेंगे। वेणुगोपाल द्वारा जारी एक प्रेस विज्ञप्ति के अनुसार राजस्थान के पूर्व मुख्यमंत्री अशोक गहलोत को अमेठी लोकसभा निर्वाचन क्षेत्र की जिम्मेवारी दी गई है तथा छत्तीसगढ़ के पूर्व मुख्यमंत्री भूपेश बघेल राहुल गाँधी की लोकसभा सीट रायबरेली का काम देखेंगे।

को बहुत बाद में जाकर यह अहसास हुआ है कि लैण्ड टाइटलिंग एक्ट से जनमानस में नकारात्मक भावना निर्मित हो रही है, इसलिए जगन ने अब अपनी प्रत्येक (शेष अंतिम पृष्ठ पर)

चूरु नगर परिषद आयुक्त व उपखण्ड अधिकारी के विरुद्ध कलेक्टर को दिया ज्ञापन

चूरु, (कासं.)। जिला मुख्यालय पर सोमवार को सर्व समाज चूरु आमजन द्वारा उपखंड अधिकारी चूरु एवं आयुक्त नगर परिषद चूरु द्वारा निर्मित भय और भ्रष्टाचार के माहौल के विरुद्ध जिला कलेक्टर कार्यालय के समक्ष प्रदर्शन कर प्रशासन द्वारा की गई कार्यवाही के विरुद्ध विरोध प्रदर्शन किया। जानकारी के अनुसार 2 मई को गम्फार अली भू स्वामी ने अपने खेत में झींगा फार्म एवं अन्य कृषि गतिविधियों के संचालन हेतु समतलीकरण कार्य करवाया जिसे अनावश्यक रूप से कॉलोनी घोषित कर वहां सीमा पर लगी पत्थर पट्टियां उखाड़ लीं और कुछ पट्टियां तोड़ दीं।



उपखंड अधिकारी चूरु एवं आयुक्त नगर परिषद चूरु द्वारा निर्मित भय और भ्रष्टाचार के माहौल के विरुद्ध जिला कलेक्टर कार्यालय के समक्ष प्रदर्शन किया गया।

इसी दिनांक को कार्यवाही से पहले अन्यायपूर्ण कार्यवाही की आशंका से गम्फार अली व अन्य लोगों द्वारा जिला कलेक्टर को ज्ञापन के माध्यम से संभावित कार्यवाही रुकना कर जांच हेतु निवेदन किया गया परंतु अप खंड अधिकारी ने आयुक्त नगर परिषद को

कार्यवाही हेतु लिखित आदेश कर दिए। लोगों ने प्रशासन के क्षेत्राधिकार से बाहर अन्यायपूर्ण कार्यवाही की जिस का विरोध किया गया।

इस प्रदर्शन में निजामुद्दीन खान, शमशेर भालू खान, सीताराम खटीक, बजरंग बजाड, अनवर अली थीम पाषंद, नरेंद्र सिंह पोटी, प्यारे लाल

दानोदिया, घनश्याम अलवरिया पाषंद, शाहरुख खान पाषंद, तौफिक खान पाषंद, शहीद खान पाषंद, नोमान अली पाषंद, प्रताप सिंह

धई होंगे लायंस क्लब रतनगढ़ वेस्ट के अध्यक्ष

रतनगढ़ (निसं)। लायंस क्लब रतनगढ़ वेस्ट के वर्ष 2024-25 के लिए प्रदीप धई को सर्व सम्मति से अध्यक्ष नियुक्त किया गया। स्थानीय गोपाल वाटिका में समिति की बैठक का आयोजन क्लब अध्यक्ष डॉ विष्णु दत्त पूजारी सालासर की अध्यक्षता में संपन्न हुई। बैठक में आगामी वर्ष के सर्व सम्मति से अध्यक्ष प्रदीप धई, सचिव संजय कटारिया और कोषाध्यक्ष पद पर मनोज जोशी, महेंद्र इंदोरिया को संरक्षक पद पर मनोनित किया गया। क्लब सदस्यों द्वारा नव निर्वाचित पदाधिकारियों का माल्यार्पण कर स्वागत किया गया। इस अवसर पर कोषाध्यक्ष गोविंद सोनी ने वार्षिक लेखा-जोखा प्रस्तुत किया। इस अवसर पर ओम प्रकाश शर्मा, ओम प्रकाश गोदारा, सुभाष भूत, गोपाल महर्षि, गोपाल बामनोलिया, दारा सिंह, हर्ष यादव, धर्मचंद सिंदोलिया, महेंद्र इंदोरिया, पवन पचलंगिया, मो अनवर कुरेशी, गिरधारी बाजोरिया, दीलतराम दायमा सहित अनेक क्लब सदस्य उपस्थित थे।

सार-समाचार वकीलों का अनिश्चितकालीन धरना सातवें दिन भी जारी रहा



तारानगर, (निसं)। अधिभाषक संघ व उपखंड अधिकारी के विच चल रहे विवाद के चलते उपखंड अधिकारी रवि कुमार को हटाने की मांग को लेकर वकीलों का कार्य बहिष्कार व अनिश्चितकालीन धरना सातवें दिन भी जारी रहा। इस दौरान धरने पर बैठे अधिवक्ता प्रभुदयाल सहारण की अचानक तबियत बिगड़ने पर उन्हें अस्पताल में भर्ती कराया गया। अधिभाषक संघ अध्यक्ष महेंद्र कुमार यादव ने प्रशासन की हठधर्मिता व उपखंड अधिकारी द्वारा धरनास्थल पर बैठे अधिवक्ताओं की तर्फ अपभ्रंश कर उकसाने का आरोप लगाया। धरने पर बैठे अधिवक्ताओं ने उपखंड अधिकारी के खिलाफ नारेबाजी करते हुए विरोध प्रदर्शन करते हुए रोष व्यक्त किया। इस अवसर पर एडवोकेट अनिल स्वामी, देवकीनंदन शर्मा, मुकेश शर्मा, रविन्द्रसिंह, पवन योगी, प्रभुदयाल सहारण, देवकरण प्रजापत, ललित देव नैण, नौरंग पुनियां, अमित कुकणा, मनोज सहारण सहित काफी अधिवक्ता मौजूद रहे।

सीईओ अम्बालाल मीणा ने सौथली ग्राम पंचायत का किया निरीक्षण

झुंझुनू, (निसं)। जिला परिषद के मुख्य कार्यकारी अधिकारी अम्बालाल मीणा ने सोमवार को पंचायत समिति नवलगढ़ की ग्राम पंचायत सौथली में चल रहे कार्य का किया निरीक्षण। नवीन पंचायत भवन निर्माण के लिए प्रस्तावित जमीन का मौका मुआयना किया। राजकीय उच्च माध्यमिक विद्यालय में खेल मैदान, आंगनबाड़ी केंद्र का निरीक्षण कर आगामी बारिश से पहले पौधारोपण के लिए गड्डे तैयार करवाने से संबंधित कार्य करने के दिशा निर्देश दिए। सार्वजनिक पेयजल कुएं का भी निरीक्षण किया गया। निरीक्षण के दौरान महावीरप्रसाद, पंचायत समिति नवलगढ़ के सहायक अभियंता नवीन राकेश मांजू, सहायक लेखा अधिकारी पूर्णचंद, कनिष्ठ अभियंता महेंद्र सिंह गुर्जर, पंकज बरिष्ठ सहायक, विनोद बाजिया, सरपंच ग्राम पंचायत सौथली, ग्राम विकास अधिकारी और कनिष्ठ सहायक मौजूद रहे।

विद्यालय सदस्यता अभियान की शुरुआत

सूरजगढ़, (निसं)। एबीवीपी विद्यालय सदस्यता अभियान की शुरुआत टेंगौर विद्यालय से की गई। जिसमें 9 वीं कक्षा से 12 वीं कक्षा तक के विद्यार्थियों की सदस्यता ग्रहण करवाई गई। मुख्य अतिथि झुंझुनू, सीकर, चूरु विभाग संगठन मंत्री एवं राष्ट्रीय कार्यकारिणी सदस्य शमशेर सिंह चौहान रहे। उन्होंने छात्र-छात्राओं को एबीवीपी के बारे में बताया गया। नगर सह मंत्री हिमांशु गौतम ने बताया कि विद्यालय सदस्यता अभियान 6 मई से 12 मई तक चलेगा। इस अभियान में सूरजगढ़ से 1000 सदस्यता करने का लक्ष्य रखा गया है। एबीवीपी टीम सूरजगढ़ में मिलकर लक्ष्य को पूरा करेगी। इसमें नगर मंत्री विनीत पंसारी, नगर सहमंत्री अनुज नायक, सुमीत कुमार एबीवीपी टीम सूरजगढ़ के अन्य कार्यकर्ता भी मौजूद रहे।

अतिक्रमण को लेकर ग्रामीणों में आक्रोश

सूरजगढ़, (निसं)। ग्राम पंचायत धींगड़िया के ग्राम रघुवीरपुरा गोदा का बास में सार्वजनिक चौक में गांव के कुछ लोगों द्वारा अवैध अतिक्रमण किया जाने के मामले में ग्रामीणों में काफी आक्रोश है। ग्रामीणों ने सरपंच प्रतिनिधि रविंद्र जांगिड़ के नेतृत्व में एसडीएम को ज्ञापन दिया गया है। ज्ञापन में बताया गया है कि मौजिज व्यक्तियों, पंच, सरपंच की समझाइश के बावजूद भी अतिक्रमण रुक नहीं रहे हैं। जल्द से जल्द अतिक्रमियों को पांबंध कर अतिक्रमण हटाये जाने की मांग की गई है।

संभागीय आयुक्त सिंघवी आज लेंगी बैठक

चूरु, (कासं.)। संभागीय आयुक्त वंदना सिंघवी मंगलवार सवेरे 11.30 बजे जिला परिषद सभागार में अधिकारियों की बैठक लेंगी। एडीएम उत्तम सिंह शेखावत ने बताया कि सभी जिला स्तरीय अधिकारियों को बैठक में आवश्यक सूचनाओं सहित उपस्थित होने के निर्देश दिए गए हैं।

285 युवाओं ने किया रक्तदान

झुंझुनू, (निसं)। समाजसेवी अजय धीवा द्वारा रविवार को रक्तदान शिविर का आयोजन किया गया। जिसमें 285 युवित का संग्रहण किया गया। समाजसेवी अजय धीवा ने बताया कि रक्तदान महानाद है। यदि आप एक रक्तदाता हैं, तो आप किसी के जीवन के लिए एक नायक व रक्षक हैं। अभी जो डेंगू व मौसमी बीमारियां चल रही हैं। ऐसे में रक्तदान करके आप मरीजों के ईलाज में सहायक कर सकते हैं। क्योंकि इससे बड़ा पुण्य का कोई कार्य नहीं है। उन्होंने सफल रक्तदान शिविर आयोजन करने के लिए जीवन रक्षा ब्लड सेंटर को भी धन्यवाद दिया।

झुंझुनू एस.पी. राजर्षि राज वर्मा के निर्देश पर विशेष अभियान जारी

खेतड़ी, (निसं)। सिंधाना पुलिस व जिला स्पेशल टीम ने रविवार देर शाम को संयुक्त रूप से कार्यवाही करते हुए जुआ खेलते हुए दस जनों को गिरफ्तार किया है। इस दौरान पुलिस ने खेतड़ीनगर निवासी निकेश गजराज पुत्र अतर सिंह, सिंधाना निवासी राजेश मीणा पुत्र उमराव मीणा, बाबूलाल नायक पुत्र सागरमल, जितेंद्र कुमार पुत्र महावीर प्रसाद, सागा निवासी मनोज कुमार यादव पुत्र प्रभु दयाल, सतनाली हरियाणा निवासी शिव कुमार शर्मा पुत्र छैलुचम, विक्रम सिंह पुत्र नानडसिंह, प्रवीण कुमार सोनी पुत्र रमेश कुमार, खेतड़ी निवासी अशोक कुमार वाल्मीकि पुत्र दलीप सिंह व पिटोला की ढाणी निवासी विक्रम पुत्र मोहर सिंह को

- सिंधाना पुलिस व जिला स्पेशल टीम ने जुआरियों के खिलाफ बड़ी कार्रवाई की
- मुर्गी फार्म पर जुआ खेलते हुए दस व्यक्तियों को गिरफ्तार कर 1.40 लाख रूपए किए जब्त

गोष्ठी को सम्बोधित करते हुए निर्देश दिए

चूरु, (कासं.)। जिला पुलिस अधीक्षक चूरु जय यादव आईपीएस ने जिले में अपराधों पर नियंत्रण के लिए आज पुलिस के अधिकारियों की एक गोष्ठी को सम्बोधित करते हुए आवश्यक निर्देश दिए। यहां एसपी जय यादव ने बताया कि पुलिस लाईन चूरु के सभागार में क्राईम बैटक का आयोजन किया गया। इस बैठक में जिले के अतिरिक्त पुलिस अधीक्षकगण, वृत्ताधिकारीगण व थानाधिकारीगण शामिल हुए। बैठक के दौरान एसपी जय यादव ने पैपिंग प्रकरणों का समय पर निस्तारण, केस डायरियों का समय पर सीसीटीएनएस पर अपलोड, धारा 52ए के तहत अधिक से अधिक वाहनों का निस्तारण, स्थाई आदेश 04/24 के अनुसार बोट फार्सिलों का संघारण एवं बोट कानिस्टेबल द्वारा कार्य निर्यादन, सड़क दुर्घटनाओं में कमी लाना, ब्लैक स्पॉट्स का निरीक्षण, फॉलोवर्स के विरुद्ध प्रभावी कार्यवाही, कैस ऑफिसर स्क्रीम को और अधिक प्रभावी बनाना, पैण्डेन्सी को पुलिस मुख्यालय के निर्धारित मापदण्ड पर लाई जाने हेतु निर्देश दिए।

परेशान ग्रामीणों ने मुख्य मार्ग पर प्रदर्शन कर एसडीएम को ज्ञापन सौंपा



ग्रामीणों ने पानी की समस्या को लेकर मुख्य मार्ग पर आवागमन को अवरुद्ध कर जमकर प्रदर्शन किया।

पाटन, (निसं)। जिले के निकटवर्ती ग्राम पंचायत मार्कंडी में युवा नेता हवासिंह मार्कंडी के नेतृत्व में ग्रामीणों ने पानी की समस्या को लेकर गांव के मुख्य मार्ग पर आवागमन को अवरुद्ध कर जमकर प्रदर्शन किया तथा एडीएम को ज्ञापन सौंपा। महिलाओं ने नारेबाजी कर स्थानीय जनप्रतिनिधियों को जमकर खरी खोटी सुनाई। हवासिंह मार्कंडी ने जानकारी देते हुए बताया कि आज की 76 साल बाद भी ग्रामीण अंचल की माता बहनों को पानी के लिए दर दर की ठोकरें खानी पड़ रही हैं, यह कैसी विडंबना है कि एक तरफ तो सरकार द्वारा पानी की समस्या के लिए नए-नए संसाधन अपनाये जा रहे हैं, लेकिन वह कागज में ही सिमट कर रह जाते हैं, धरालत तक तो पहुंचते ही नहीं।

जिला मुख्यालय से मात्र 5 से 7 किलो के क्षेत्र में 500 घर की आबादी वाले गांव में एक भी घर तक नल नहीं पहुंचा। गांव वाले साल भर से जलजीवन मिशन योजना पर ऊमीद लगाए बैठे थे, लेकिन वो भी भ्रष्टाचार की शिकार हो कर केवल कागजों तक सीमित रह गई। अब महिलाओं को पानी के लिए गांव से दूर दूर तक भटकना पड़ता है। ग्रामीणों ने बताया कि पिछले दस सालों से मार्कंडी पंचायत में भ्रष्टाचार चरम सीमा पर है। बिना तकनीकी स्वीकृति के कुछ दिनों पहले लाठी रूथये का गबन हो चुका जिसकी अभी कोई सुनाई नहीं हुई है तो अब इन परिस्थितियों का जिम्मेदार कोन होगा, इसका अनुमान तो नहीं लगा सकते। इस दौरान ग्यारसी देवी, मनकोरी प्रेम देवी, चाना देवी, पारा, पुनम, शर्मिला, विमला, पूरण सिंह, विक्रम, मुकेश, योगेश, विद्याधर, कृष्ण, बिल्लु सहित सैकड़ों ग्रामीण उपस्थित रहे।

है कि एक तरफ तो सरकार द्वारा पानी की समस्या के लिए नए-नए संसाधन अपनाये जा रहे हैं, लेकिन वह कागज में ही सिमट कर रह जाते हैं, धरालत तक तो पहुंचते ही नहीं।

पत्रकार पीयूष दाधीच का हृदयाघात से निधन

चूरु, (कासं.)। चूरु के युवा पत्रकार पीयूष दाधीच का सोमवार को हृदयाघात से अस्वामिक निधन हो गया। वे 42 वर्ष के थे। दाधीच के निधन से जिले के पत्रकार जगत में शोक की लहर दौड़ गई है। प्रतिभा नगर निवासी हनुमान दाधीच के पुत्र पीयूष दैनिक भास्कर, राजस्थान पत्रिका सहित विभिन्न समाचार पत्रों में काम कर चुके थे। उनकी दो पुत्रियां हैं। पारिवारिक सुओं के अनुसार सवेरे करीब दस बजे उन्हें असहजता महसूस हुई तो वे अस्पताल पहुंचे, जहां उनका उपचार शुरू किया गया

लेकिन उपचार के दौरान हृदय गति रुक जाने के कारण उनका निधन हो गया। उनके निधन का समाचार प्राप्त होने पर पंचभूषण देवेन्द्र झाड़ाड़िया सहित बड़ी संख्या में लोग अस्पताल पहुंचे और संवेदना व्यक्त की।

सोमवार शाम दाधीच का अंतिम संस्कार किया गया। प्रतिभा नगर स्थित उनके निवास से शुरू हुई शववाहिका में पूर्व सभापति गोविंद महनसरिया, जमील चौहान, हसन रियाज चिश्ती, फतेहचंद सोती, सुनील भाऊवाला, रवि दाधीच, बृजेंद्र दाधीच, अमजद तुगलक, मनोज वर्मा, सुरेंद्र महर्षि, मनीष क्वाल, नवीन शर्मा, मनोज सैनी, सहायक निदेशक जनसंपर्क कुमार अजय सहित बड़ी संख्या में जनप्रतिनिधि, पत्रकार एवं नागरिक शरीक हुए।

चाकू से हमला कर बालियां लूटी

श्रीगंगानगर, (कासं)। जिले के जैतसर थाना क्षेत्र के गांव तीन जेकेएम में बदमाशों ने एक महिला पर चाकू से हमला कर उसके कानों में पहनी सोने की बालियां लूट ली। महिला जब तक शोर मचाती बदमाश फरार हो गए। बदमाशों ने महिला पर चाकू से इतना तेज वार किया कि वह गंभीर रूप से घायल हो गई। उसे श्रीविजयनगर के सामुदायिक स्वास्थ्य केन्द्र ले जाया गया जहां इलाज के दौरान उसने दम तोड़ दिया। दिन-दहाड़े हुई वारदात से ग्रामीणों में दहशत का माहौल है। उनका कहना है कि छोटे से गांव में इस तरह की वारदात होना बेहद चिंता का विषय है।

भाई की हत्या के आरोपी भाई-भाभी गिरफ्तार

खाजूवाला, (कासं)। खाजूवाला कस्बे के तीन केजेडी गांव में दो दिन पहले जमीन विवाद के चलते एक व्यक्ति की हत्या के मामले में पुलिस ने मृतक के भाई और भाभी को गिरफ्तार किया है। दोनों आरोपियों पर सिर पर कुल्हाड़ी से वार कर हत्या करने का आरोप है। वारदात का अंजाम देने एवं साक्ष्य मिटाने के साथ पुलिस को गुमराह करने का प्रयास भी किया। अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक ग्रामीण डॉ. प्यारेलाल शिवराम ने बताया कि तीन केजेडी निवासी नरेंद्र सिंह उर्फ राजू (44) पुत्र बलदेव सिंह एवं बीपाल कौर (32) पत्नी नरेंद्र सिंह

उर्फ राजू को गिरफ्तार किया है। दोनों आरोपी मृतक के भाई-भाभी हैं। पुलिस ने मौके से जुटाए साक्ष्य व सबूत के आधार पर आरोपी नरेंद्र सिंह से सख्ती से पूछताछ की। उन्होंने हत्याकांड का राज उजाड़ दिया है। खाजूवाला के चक तीन केजेडी में 3 मई को हरविन्दर सिंह की कुल्हाड़ी से वार कर हत्या कर दी गई। उसका शव घर की बाखल में पड़ा मिला। पुलिस पहुंची तो आरोपियों ने पुलिस व ग्रामीणों को गुमराह करने के लिए झूठी कहानी बनी। परन्तु पुलिस ने अस्पताल का पता लगाकर मृतक के भाई नरेंद्र को हिरासत में ले लिया।

महेन्द्र सारण का फर्जी पासपोर्ट बनाने वाले मुख्य सरगना सहित चार गिरफ्तार

चूरु, (कासं)। पुलिस थाना सरदारशहर की टीम ने अपराधी महेन्द्र डेलाना का फर्जी पासपोर्ट बनाने वाले मुख्य सरगना सहित 4 जनों को गिरफ्तार किया है। यहां जिला पुलिस अधीक्षक चूरु जय यादव आईपीएस ने बताया कि 01 मई 2024 को थानाधिकारी सरदारशहर को सूचना प्राप्त हुई कि महेन्द्र सारण पुत्र चानगमल जाति जाट उम्र 26 साल निवासी सवाई छोटी (सवाई बास डेलाना) पुलिस थाना सरदारशहर जिला चूरु जिसके विरुद्ध लूट, मारपीट, अपहरण जैसे संगीन धाराओं में प्रकरण दर्ज हैं। उसके खिलाफ न्यायालय विशिष्ट न्यायाधीश एसटी एसटी एक्ट (अत्याचार निवारण) प्रकरण चूरु द्वारा गिरफ्तारी वारंट जारी किया हुआ है, जो फरार चल रहा है तथा रोहित गोदारा गैंग के सम्पर्क में है। महेन्द्र सारण विदेशी नम्बरों से कॉल करके लोगों को धमकी देकर लगातार फिरोती की मांग कर रहा है। महेन्द्र सारण अपने आप को लक्ष्मणगढ़ का निवासी बताकर फर्जी नाम पता से पासपोर्ट बनाकर विदेश भाग गया है, जिस पर पुलिस थाना सरदारशहर में प्रकरण दर्ज करके अनुसंधान मंगुराम उर्नि के द्वारा शुरू किया गया। एसपी जय यादव ने बताया कि अपराधों की रोकथाम हेतु पुलिस महानिरीक्षक सीकर रंज सीकर के निर्देशानुसार चलाये जा रहे विशेष ऑपरेशन शिकंजा के तहत अति. पुलिस



महेन्द्र डेलाना का फर्जी पासपोर्ट बनाने वाले मुख्य सरगना सहित 4 जनों को गिरफ्तार।

अधीक्षक लोकेन्द्र दादरवाल एवं वृत्ताधिकारी सरदारशहर अनिल कुमार महेश्वरी के सुपरविजन में थानाधिकारी सरदारशहर अरविंद कुमार पुनि मय मंगुराम उर्नि के नेतृत्व में टीमों का गठन कर फर्जी पासपोर्ट बनाने वाले मुलजिमान की पहचान करने व धरपकड हेतु जगह-जगह दबीश देकर तलाश शुरू की गई। टीम द्वारा फर्जी

पासपोर्ट बनाने में तथा फर्जी कागजात तैयार करने का मुख्य सरगना ओमप्रकाश पारीक पुत्र मालाराम उम्र 53 साल निवासी जामा मस्जिद के पास, वार्ड नम्बर 09 लक्ष्मणगढ़ पुलिस थाना लक्ष्मणगढ़ जिला सीकर व सिकन्दर पुत्र याकुब काजी उम्र 55 साल निवासी कब्रिस्तान के पास, वार्ड नम्बर 04 नम्बर 48 टीबरो को मोहल्ला, फतेहपुर

सहित पासपोर्ट वैरिफिकेशन के लिये फर्जी गवाह बनने वाले आरोपी महबूब कुरैशी पुत्र इब्राहिम उम्र 53 साल निवासी जामा मस्जिद के पास, वार्ड नम्बर 09 लक्ष्मणगढ़ पुलिस थाना लक्ष्मणगढ़ जिला सीकर व सिकन्दर पुत्र याकुब काजी उम्र 55 साल निवासी कब्रिस्तान के पास, वार्ड नम्बर 04 नम्बर 48 टीबरो को मोहल्ला, फतेहपुर

सहित पासपोर्ट वैरिफिकेशन के लिये फर्जी गवाह बनने वाले आरोपी महबूब कुरैशी पुत्र इब्राहिम उम्र 53 साल निवासी जामा मस्जिद के पास, वार्ड नम्बर 09 लक्ष्मणगढ़ पुलिस थाना लक्ष्मणगढ़ जिला सीकर व सिकन्दर पुत्र याकुब काजी उम्र 55 साल निवासी कब्रिस्तान के पास, वार्ड नम्बर 04 नम्बर 48 टीबरो को मोहल्ला, फतेहपुर

- रोहित गोदारा गैंग के सम्पर्क में है महेन्द्र सारण
- महेन्द्र सारण अपने आप को लक्ष्मणगढ़ का निवासी बताकर फर्जी नाम पता से पासपोर्ट बनाकर ओमान भाग गया है

गिरफ्तार कर लिया गया है, जिससे गहनता से पूछताछ की जा रही है। वारदात करने का तरीका :- मुख्य सरगना ओमप्रकाश पारीक जिसने कस्बा फतेहपुर में पासपोर्ट बनाने की दुकान कर रखी है जिसमें कार्य करने के लिये कम्प्यूटर ऑपरेटर विजय अठवाल नियुक्त कर रखा है। वह कम्प्यूटर व रंगीन प्रिंटर की सहायता से मूल दस्तावेजों के साथ छेड़छाड़ कर फर्जी दस्तावेज आधर, जन्म प्रमाण पत्र, मूल निवास आदि तैयार करके बदले में अधिक राशि वसूल करता था। आरोपी महबूब व सिकन्दर पासपोर्ट इंकवारी में फर्जी गवाह बनने का काम करते हैं, जिन्होंने मुल्जिम महेन्द्र जाट का रमेश जाट के नाम से फर्जी पासपोर्ट बनाया, जिसके जरिये वह विदेश ओमान भाग गये महेन्द्र सारण का फर्जी पासपोर्ट बनाने वाले मुख्य सरगना सहित चार गिरफ्तार

हरियाणा का प्रचार बीच में छोड़ झुंझुनू पहुंची प्रदेश महामंत्री संतोष अहलावत

झुंझुनू, (निसं)। सिंधाना थाना इलाके के थली के पास सोमवार को हुए दर्दनाक हादसे की खबर के बाद भाजपा की प्रदेश महामंत्री और पूर्व सांसद संतोष अहलावत हरियाणा में चुनाव प्रचार छोड़कर सीधा झुंझुनू पहुंची। दरअसल पार्टी ने उन्हें सोनीपत लोकसभा सीट में पार्टी प्रत्याशी के पक्ष में प्रचार करने के लिए संतोष अहलावत को चुनाओं तक वहीं रहने के निर्देश दे रखे हैं। बावजूद इसके इलाके में इतने बड़े हादसे की खबर के बाद अहलावत से रूका नहीं गया और वे भाजपा के राष्ट्रीय परिषद सदस्य शिवेश्वर पुनियां व भाजपा जिलाध्यक्ष बनवारीलाल सैनी समेत अन्य पदाधिकारियों के साथ झुंझुनू बीडीके अस्पताल पहुंची और यहां पर भर्ती हर एक मरीज से मुलाकात कर चिकित्सकों ने उनकी मेडिकल रिपोर्ट जानी और मरीजों से कुशलक्षेम पूछी। इस मौके पर भाजपा प्रदेश महामंत्री संतोष अहलावत ने कहा कि सभी घायलों और उनके परिवार के सदस्यों को आश्वासन दिया है कि उनके ईलाज में कोई कमी नहीं रहने दी जाएगी। वहीं जरूरत पड़ने पर भाजपा का कार्यकर्ता हरसंभव मदद के लिए तैयार रहेगा। इस मौके पर अहलावत ने गत दिनों कुहाड़वास में शांति सर्किट से लगी आग में घायल पति, पत्नी और पुत्र से भी बीडीके अस्पताल में मुलाकात की। अहलावत ने इन तीनों घायलों को सरकार से हरसंभव मदद दिलवाने का भरोसा दिलाया। इसके बाद अहलावत ने सभी चिकित्सकों से निवेदन किया कि वे दोनों ही हादसों



बीडीके अस्पताल में घायलों की कुशलक्षेम पूछी, बोले-हर मदद को भाजपा कार्यकर्ता तैयार।

के घायलों के ईलाज में कोई कोताही ना बरती। खुद आदि की जरूरत पड़ने पर सूचना दें। भाजपा कार्यकर्ता तैयार हैं। इस मौके पर अहलावत के साथ भाजपा के राष्ट्रीय परिषद सदस्य शिवेश्वर पुनियां, जिलाध्यक्ष बनवारीलाल सैनी, झुंझुनू शहर अध्यक्ष कमलकांत शर्मा, विकास जीनगर, जागदीश गोस्वामी, आईटी जिला संयोजक सौरभ सोनी व सत्यनारायण हलकारा आदि मौजूद थे। आपको बता दें कि मंगलवार 7 मई को हरियाणा के सोनीपत लोकसभा क्षेत्र के बरोदा विधानसभा क्षेत्र में हरियाणा के सीएम साहिब सिंह सैनी की सभा भी है। जिसकी तैयारियों

को लेकर प्रदेश महामंत्री संतोष अहलावत के पास विशेष तौर पर जिम्मेदारी भी है। सभा की तैयारियों में जुटी प्रदेश महामंत्री अहलावत हादसे की सूचना के बाद बिना कोई देर किए सीधे झुंझुनू पहुंची और घायलों से मिली। अहलावत ने बताया कि वे सरकार को भी पत्र लिख रही हैं। जिसमें ना केवल कुहाड़वास, बल्कि थली हादसे में घायलों और मृतक परिवारों को सहायता की मांग की जाएगी। वहीं ऐसे हादसे ना हो। इसे रोकने के लिए पुलिस व परिवहन विभाग को भी पत्र लिखेगी। भाजपा नेताओं ने हादसे में मृत लोगों को भी श्रद्धांजलि दी है।

सड़क हादसे में सेना के जवान सहित पांच जनों की मौत

सिंधाना के पास बाइक को टक्कर मारकर बस में घुस गई थी स्कार्पियो गाड़ी



हादसे में स्कार्पियो गाड़ी चकनाचूर हो गई।



सिंधाना थाना क्षेत्र के थली के पास हुये सड़क हादसे में मृतक।

खेतड़ी, (निसं)। सिंधाना थाना क्षेत्र के थली के पास सोमवार सुबह एक दर्दनाक हादसे में सेना के जवान सहित पांच जनों की मौत हो गई। हादसे में बस में सवार 22 लोग घायल हो गए, जहां आठ जनों की हालत गंभीर होने पर ड्यूबुरुं रैफर किया गया है। इस दौरान चौख पुखार मचने पर आसपास के ग्रामीण मौके पर पहुंचे तथा बस में सवार घायलों को निजी वाहनों से सिंधाना के राजकीय अस्पताल में पहुंचाया। इसके बाद सूचना पर सिंधाना पुलिस मौके पर पहुंची तथा जेसीबी व क्रैन की सहायता से घायलों को निकाला व आसपास की एंबुलेस बुलाकर उपचार के लिए अस्पताल भिजवाया गया।

मृतक करणवीर भारतीय सेना की सिमनल कौर मे लांस हवलदार के पद पर मे तैनात था। वह रविवार रात को ही एक माह की छुट्टी लेकर घर आया था। एक महीने पहले ही दस दिन की छुट्टी आने पर स्कार्पियो गाड़ी

निकलवाई थी। सुबह अपने भाई के बेटे का स्कूल में एडमिशन करवाने के बाद उन्हें घर छोड़कर सिंधाना के लिए अपने दोस्त रिकु व भांजे साहिल के साथ गाड़ी में सवार होकर जा रहा था। गांव से कुछ दूर पहुंचने की बाद ही हादसे का शिकार हो गया। क्षेत्र में बड़ा हादसा होने पर सीएमएचओ डॉ. राजकुमार डांगी ने घायलों के उपचार के लिए बुहाना, उपजिला अस्पताल खेतड़ी से अतिरिक्त स्टाफ मौके पर भेजा। सूचना पर सिंधाना पुलिस मौके पर पहुंची तथा जेसीबी व क्रैन की सहायता से घायलों को निकाला व आसपास की एंबुलेस बुलाकर उपचार के लिए अस्पताल भिजवाया गया।

■ बस में सवार 22 जने घायल, आठ लोग गंभीर हालत में जिला अस्पताल में रैफर

■ हादसे का शिकार सेना का जवान रविवार रात को ही एक महीने की छुट्टी लेकर आया था

निवासी करणवीर (29) पुत्र शीशराम गुर्जर, रोहित उर्फ रिकु (22) पुत्र बलवीर गुर्जर, नारेडी निजामपुर निवासी साहिल उर्फ राहुल (20) पुत्र शीशराम क्षेत्र में लगी हुई थी। साथ में कांस्टेबल हिमंतसिंह था। हम लोग चेतक वाहन में गश्त कर रहे थे। तब ड्यूटी ऑफिसर जस्सामरा की सूचना आई कि पालासनी गांव में एक डंपर का पीछा किया गया है जोकि रेत में धंस गया है। जिसे पकड़ा गया है। इस पर वे डंपर को जन्ती की कार्रवाई के लिए जालेली नायला से

नथूराम यादव की मौत हो गई। हादसे में रोशनी पत्नी लीलाराम निवासी माकड़ो, हिमांशु निवासी माकड़ो, राजबाला पत्नी सुबे सिंह निवासी सागा, कैलाश पुत्र प्रहलाद निवासी थली, पवन निवासी थली, ढाणी हुक्मा निवासी मनीषा, सोनु कुमारी, सोनु जांगि, अनिता, सुमन, सिंधाना निवासी भोमसिंह, संतलाल, चिरानी निवासी बलवंत, सुलताना अहिरान निवासी राजकी, कार्तिक, मेहाड़ा निवासी मोहित, बन्वास निवासी सीमा घायल हो गए। इनमें सागा निवासी राजबाला, माकड़ो निवासी हिमांशु, पताशी देवी, अमरपुरा निवासी रूकेश, राजपाल, शकुंतला, अनिता, सुखराम की हालत गंभीर होने पर रैफर कर दिया।

बाइक सवार सेफरागुवार से जा रहा था सुरजगढ़ - हादसे का शिकार हुआ बाइक सवार अपने गांव सेफरागुवार से सुरजगढ़ जा रहा था। मृतक के भाई मुकेश यादव ने बताया कि उसका भाई

सुरेश यादव सुबह बाइक पर सवार होकर सुरजगढ़ गया था। इस दौरान जब वह थली के पास पहुंचा तो सामने से आ रही स्कार्पियो गाड़ी ने उसकी बाइक को टक्कर मार दी, जिससे उसकी मौत हो गई। पुलिस द्वारा सूचना करने पर वह मौके पर पहुंचे। मृतक सुरेश के एक बेटा पीयूष (13) तथा छोटा बेटा लकी (10) का है। सुरेश यादव टीचर बनने की तैयारी कर रहा था।

हादसे का शिकार हुआ सेना का जवान रविवार रात को ही एक महीने की छुट्टी लेकर घर आया था। जवान करणवीर वर्ष 2015 में भारतीय सेना में भर्ती हुआ था। इनके पिता शीशराम भी सेना से सेवानिवृत्त है। करणवीर दो भाईयों में छोटा था बड़ा भाई विकास पर ही रहता है। करणवीर का विवाह 2016 में कोटपुतली के बिंजाहेडा निवासी मीरा के साथ हुआ था। इनके एक चार साल की बेटा पबीना है।

जन शिक्षण संस्थान की निदेशक बीस हजार की रिश्त लेते गिरफ्तार

कर्मचारी से बढ़ी हुई सैलरी देने की एवज में 40 हजार की घूस मांगी थी

अजमेर, (कासं)। भ्रष्टाचार निरोधक ब्यूरो अजमेर ने सोमवार को कार्रवाई करते हुए जन शिक्षण संस्थान की निदेशक को 20 हजार की रिश्त लेते हुए रंगे हाथों गिरफ्तार किया है। निदेशक के द्वारा भ्रष्टाचार निरोधक ब्यूरो अजमेर को इसकी शिकायत दी गई जिसके बाद इस कार्रवाई को अंजाम दिया। एसीपी के द्वारा संस्थान की निदेशक के आवास और कार्यालय पर भी सर्च किया जा रहा है।

जन शिक्षण संस्थान के पीड़ित कर्मचारी राजीव कंलोनी अजमेर निवासी शैलेंद्र कुमार ने बताया कि 1993 से वह जन शिक्षण संस्थान में कार्यरत है। 2021 में उसे प्रोग्राम ऑफिसर के पद का एडिशनल चार्ज दिया गया था। एडिशनल चार्ज मिलने के बाद उसकी सैलरी 14,000 से 26,000 को गई थी। वेतन बढ़ोतरी के बाद संस्थान की निदेशक श्वेता आनंद के द्वारा सैलरी बढ़ाकर देने की एवज में



भ्रष्टाचार निरोधक ब्यूरो अजमेर ने रिश्त के आरोप में जन शिक्षण संस्थान की निदेशक श्वेता आनंद को गिरफ्तार किया।

4 हजार रुपए हर महीने देने साल के करीब साल के 40 हजार रुपए की रिश्त मांग कर परेशान किया जा रहा था। उस समय उसने निदेशक को रिश्त देने से मना कर दिया था। लेकिन उसे लगातार परेशान किया गया और उसकी बढ़ी हुई सैलरी भी नहीं दी गई। पीड़ित ने बताया कि इसके बाद उसने कुछ दिनों पहले परेशान होकर एसीबी से इसकी शिकायत की थी।

एसीबी अजमेर की मीणा बेनीवाल

ने बताया कि शैलेंद्र कुमार की शिकायत पर सत्यापन किया गया। इसके बाद सोमवार को एसीबी टीम ने जन शिक्षण संस्थान के निदेशक श्वेता आनंद को 20 हजार की रिश्त लेते रंगे हाथ गिरफ्तार किया है, यह पूरी कार्रवाई एडिशनल एसपी भागचंद मीणा के नेतृत्व में की गई है। एसीबी के द्वारा इस मामले में अन्य कर्मचारियों की भूमिका को ध्यान में रखते हुए भी निदेशक से पूछताछ की जा रही है।

झांसा देकर 6.40 लाख की ठगी

परबतसर, (निसं)। यूएसडीटी ऑनलाइन व्यापार का झांसा देकर एक युवक से छह लाख चालीस हजार की धोखाधड़ी का मामला पुलिस थाना में दर्ज हुआ है।

पुलिस के अनुसार हरिराम पुत्र डोलाराम जाट ने रिपोर्ट दर्ज करवाई की राहुल पादड़ पुत्र बासुराम जाट निवासी पादड़ की ढाणी मोरेंड ने प्रार्थी को यूएसडीटी ऑनलाइन व्यापार करने का झांसा दिया। ऑनलाइन रुपए लगाकर एक दिन में 10-20 हजार रुपए कमाने की बात कही। इसके बाद राहुल ने प्रार्थी को परबतसर बुलाया। बाद में राहुल पादड़ वहां आया प्रार्थी से 6.40 लाख रुपए लेकर आईडी लॉगिन करने की बात कही। पुलिस ने मामला दर्ज कर जांच शुरू कर दी है।

मंगेतर ने शादी का झांसा देकर दुष्कर्म किया

अजमेर, (कासं)। अलवर गेट थाने क्षेत्र में रहने वाली एक युवती ने अपने मंगेतर पर शादी का झांसा देकर दुष्कर्म करने और गला दबाकर जान से मारने की कोशिश करने का आरोप लगाते हुए पुलिस में रिपोर्ट दर्ज कराई है। थाना प्रभारी व जांच अधिकारी श्याम सिंह ने बताया कि थाना क्षेत्र में रहने वाली पीड़ित युवती ने थाने में अपने मंगेतर के खिलाफ रिपोर्ट दर्ज कराई है। दर्ज रिपोर्ट में युवती ने 2023 में उसकी शादी एक युवक से तय हुई थी। आरोपी के परिवार वालों ने बेटे के द्वारा कोई नशा नहीं करने की बात कही थी, इसके बाद से हम दोनों का मिलना-जुलना होने लगा। पीड़िता ने आरोप लगाया कि एक दिन आरोपी उसके घर आया और फिजिकल रिलेशन बनाने के लिए जोर जबरदस्ती करने लग गया, तो उसने मना किया था। युवती ने बताया कि आरोपी ने उसे शादी करने का झांसा देकर दुष्कर्म किया। बाद में आरोपी से बांसवाड़ा में रोका हो गया था। दोनों परिवारों के बीच बातचीत के बाद शादी भी तय हो गई थी। इसके बाद से ही मंगेतर उसके साथ झांसा देकर दुष्कर्म करता रहा। पीड़िता ने पुलिस को शिकायत देकर आरोप लगाया कि आरोपी ने 2024 में मंगेतर नशे की हालत में घर आया और उसे शादी करने से मना कर दिया और गला दबाकर जान से मारने की कोशिश भी की गई। पुलिस ने मुकदमा दर्ज कर जांच शुरू कर दी है।

ट्रक से टकराई कार, दो की मौत, तीन युवक घायल

टोंक, (निसं)। सदर थाना क्षेत्र में रविवार देर रात को जयपुर से आ रही कार डिवाइडर क्रॉस करके रॉग साइड में सामने से आ रहे ट्रक से टकरा गई। इसके बाद कार और ट्रक भी सड़क के नीचे पलट गए।

इस हादसे में कार सवार कोटा

■ जयपुर से कोटा की ओर जा रही थी कार, मृतक और घायल कोटा जिले के बताये हैं

■ घायल भी ठीक से बोल नहीं पा रहे थे, उनके पास मिले आधार कार्ड समेत अन्य कागजात से उनकी पहचान की गई

■ हादसे के बाद बलैनों कार क्षतिग्रस्त हो गई

जिले के दो युवकों की मौके पर ही मौत हो गई, जबकि तीन युवक गंभीर रूप से घायल हो गए। घटना की सूचना मिलने के बाद सदर थाना पुलिस मौके पर पहुंची और सभी को सआदत अस्पताल लाया गया, जहां घायलों को भर्ती किया गया। वहीं मृतकों के शवों को मोर्चरी में रखा गया। देर रात को घायलों को कोटा रैफर कर दिया, जबकि मृतकों का



टोंक के सदर थाना क्षेत्र में हुये सड़क हादसे में मृतकों के फाइल फोटो।

सोमवार सुबह पोस्टमार्टम करवाकर परिजनों के सुपुर्द कर दिया। सदर थाना प्रभारी बृज मोहन कविष्या ने बताया कि रात करीब 9.30 बजे एक बोलैनों कार जयपुर से कोटा की ओर जा रही थी। इस दौरान सदर थाना क्षेत्र में जयपुर कोटा नेशनल हाइवे 52 पर धर्म कांटे के पास बोलैनों कार अनियंत्रित होकर डिवाइडर कूद कर दूसरी साइड में आ गई और सामने से जयपुर की ओर से आ रहे ट्रक से टकरा गई। उसके बाद चीख पुकार मच गई। इस हादसे में कार सवार दो युवकों की मौत हो गई, जबकि तीन कार सवार घायल हो गए। मृतक और घायल कोटा जिले के हैं। थाना प्रभारी ने स्टॉफ के साथ कार में बुरी तरह फंसे घायलों और मृतकों को बाहर निकाला, फिर सभी को सआदत अस्पताल भेजा। जहां दो युवकों को औपचारिक रूप से मृत घोषित कर

दिया, जबकि तीन घायलों को अस्पताल में भर्ती कर इलाज शुरू किया गया। पुलिस के अनुसार घायल भी ठीक से बोल नहीं पा रहे थे। ऐसे में उनके पास मिले आधार कार्ड समेत अन्य कागजात से उनकी पहचान की गई। बाद में पुलिस ने उनके परिजनों से संपर्क कर उन्हें घटनाक्रम की जानकारी देकर बुलाया, परिजन रविवार मध्य रात बाद टोंक आ गए। तीन घायलों को कोटा रैफर कर दिया। मृतकों में कोटा (ग्रामीण) जिले के प्रदुमन (20) पुत्र ब्रजबिहारी मीणा निवासी सीमलिया कल्याणपुरा तथा आयुष (20) पुत्र ग्यारसीलाल मीणा निवासी दौगोद थाना क्षेत्र मूंडला निवासी की मौके पर ही मौत हो गई तथा घायलों में राजकुमार पुत्र काशीलाल मेघवाल, रुद्रेश पुत्र धनराज मीणा, सुरेंद्र उर्फ कालु पुत्र अमर लाल मीणा जो घायल हो गये।

डंपर चालक का पुलिस पर हमला, चेतक को मारी टक्कर

जोधपुर, (कासं)। निकटवर्ती डांगियावास के कोकुण्डा गांव की सरहद में शनिवार - रविवार की मध्य रात पुलिस की चेतक जीप को डंपर चालक ने जान से मारने की मारने की नीयत से गाड़ी को टक्कर मार दी। इसमें दो पुलिसकर्मी घायल हो गए। अज्ञात डंपर चालक के खिलाफ हत्या प्रयास एवं राजकार्य में बाधा का केस दर्ज किया गया है। पुलिस डंपर के नंबर के आधार पर चालक का पता लगाने का प्रयास कर रही है।

डांगियावास पुलिस थाने के हैड कांस्टेबल लक्ष्मणराम ने मामला दर्ज करवाया है। इसमें उसने बताया कि शनिवार की रात को उसकी ड्यूटी थाना क्षेत्र में लगी हुई थी। साथ में कांस्टेबल हिमंतसिंह था। हम लोग चेतक वाहन में गश्त कर रहे थे। तब ड्यूटी ऑफिसर जस्सामरा की सूचना आई कि पालासनी गांव में एक डंपर का पीछा किया गया है जोकि रेत में धंस गया है। जिसे पकड़ा गया है। इस पर वे डंपर को जन्ती की कार्रवाई के लिए जालेली नायला से

■ पुलिस ने हत्या का प्रयास और राजकार्य में बाधा का केस दर्ज किया

रवना हुए। मगर देर रात तवा एक बजे चेतक लेकर कोकुण्डा गांव की सरहद में पहुंचे तब सामने से एक डंपर आता दिखाई दिया। जिस पर उसे रूकने का इशारा किया गया तो उसके चालक ने डंपर को भगाते हुए पुलिस की चेतक को जोरदार टक्कर मार कर क्षिततास्त कर दिया और जान से मारने की नीयत से टक्कर मारी।

पुलिस ने बताया कि हैडकांस्टेबल लक्ष्मणराम ने डंपर के नंबर नोट किए हैं जिस आधार पर अब चालक का पता लगाया जा रहा है। फिलहाल उसका पता नहीं चला है। इस बारे में हत्या प्रयास एवं राजकार्य में बाधा डालने का केस दर्ज किया गया है।

चार युवकों ने नाबालिग से बलात्कार किया

घटना एक सप्ताह पुरानी बताई जा रही है, मुख्य आरोपी मजदूरी का काम करता है

कोलायत, (निसं)। एक नाबालिग लड़की के साथ सप्ताहिक बलात्कार का मामला थाने में दर्ज किया गया। घटना एक सप्ताह पुरानी है। मुख्य आरोपी मजदूरी का काम करता है। वह पीड़िता को बाजार से मोटरसाइकिल पर सामान रखकर लाने के बहाने से ले गया। रास्ते में दोस्तों को बुलाकर बलात्कार किया। पुलिस के अनुसार घटना 26 अप्रैल की दोपहर 12 से 3 बजे के बीच की है। पीड़ित नाबालिग और परिजनों ने कोलायत थाने पहुंचकर इसकी जानकारी दी तो तुरंत मामला दर्ज कर आरोपियों की तलाश के लिए पुलिस टीमें रवाना कर दी। अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक ग्रामीण

गुमशुम रहने लगी और खाना भी नहीं खाया। मां ने साहस बंधाकर पूछा तो वह फूट पड़ी और रोते रोते पूरा घटना बताई। पुलिस ने अनिल व चार अन्य के खिलाफ मामला दर्ज कर लिया है। पीड़िता ने पुलिस को बताया कि आरोपी अनिल उसे बाजार ले जाने की जगह सुनसान मार्ग पर ले गया। वहां जाकर अपने तीन दोस्तों को फोन कर बुला लिया। इसके बाद चारों ने बारी-बारी से नाबालिग के साथ बलात्कार किया। इसके बाद नाबालिग को आरोपियों ने किसी को घटना के बारे में नहीं बताने की धमकी दी। नाबालिग को डराया कि किसी को बताया तो परिवार की बदनामी होगी।

नीट परीक्षा में डमी कैंडिडेट बैठाने के मामले में चार आरोपी गिरफ्तार

मुख्य अभ्यर्थी सुरज गुर्जर के स्थान पर परीक्षा देते हुये पाये जाने पर कार्रवाई की

भरतपुर, (निसं)। भरतपुर में मथुरा गेट थाना पुलिस ने नीट परीक्षा में डमी कैंडिडेट के पहुंचने के मामले में पुलिस ने चार आरोपियों को गिरफ्तार किया है। वहीं फिलहाल दो को हिरासत में लेकर पूछताछ की जा रही है। इस मामले को लेकर एसपी मृदुल कच्छवा ने प्रेस वार्ता कर बताया कि पांच मई को नीट परीक्षा के दौरान मुख्य अभ्यर्थी सुरज गुर्जर के स्थान पर परीक्षा देते हुये पाये जाने पर आरोपी अभियेक गुप्ता निवासी सपोटरा एवं इसके सहयोगी सुरज गुर्जर निवासी भण्डाना, राहुल गुर्जर पुत्र अमरसिंह निवासी भण्डाना व डॉ. रविकान्त पुत्र रामखिलाड़ी निवासी छारेडा को गिरफ्तार किया गया है।

उन्होंने बताया कि रविवार को मास्टर आदित्येंद्र राजकीय उच्च माध्यमिक विद्यालय के दिनेश सिंह प्राचार्य ने इस आशय की शिकायत पेश की कि एनटीई द्वारा आयोजित नीट परीक्षा में परीक्षा के दौरान एनटीई से परीक्षार्थी सुरज कुमार गुर्जर के



भरतपुर में पुलिस ने नीट परीक्षा में डमी कैंडिडेट के मामले में चार आरोपियों को गिरफ्तार किया।

सम्बन्ध बायोमेट्रिक उपस्थिति दर्ज करने वाली एजेंसी की कर्मचारी काजल का दूरभाष पर संदेश आया कि इस छात्र के स्थान पर कोई डमी कैंडिडेट परीक्षा में उपस्थित हुआ है। जिसके बाद परीक्षार्थी को जांच के लिए नियंत्रक कक्ष में लाया गया तथा एजेंसी के द्वारा वीडियो काल पर आधार बायोमेट्रिक सत्यापन कराने की

प्रक्रिया पूर्ण करायी गयी, जिसमें अभ्यर्थी का बायोमेट्रिक मिसमैच मिला। जिससे नाम पता पूछा तो डमी कैंडिडेट ने अपना नाम अभियेक गुप्ता निवासी सपोटरा मोड़ सपोटरा थाना सपोटरा जिला करौली बताया। जिसने सुरज गुर्जर निवासी भंडाना के स्थान पर परीक्षा देना बताया। इस सम्बन्ध में थाना मथुरागेट पर

पर पैसे लेकर सुरज गुर्जर निवासी भण्डाना जिला दौसा के स्थान पर नीट परीक्षा में मास्टर आदित्येंद्र स्कूल में डमी कैंडिडेट बनकर बैठा। इसी प्रकार मुख्य परीक्षार्थी सुरज अपने भाई राहुल के कहने पर नीट में फार्म भरा एवं उस परीक्षा में अपने स्थान पर डॉक्टर अभियेक को डमी कैंडिडेट बनाकर बिठाया। परीक्षा के वक्त सुरज अपने साथियों के साथ परीक्षा केन्द्र के बाहर गाड़ी में बैठा था। इसी प्रकार राहुल गुर्जर ने अपने भाई सुरज को नीट परीक्षा में पास करवाने के एवज में डॉक्टर रविकान्त से कुल 10 लाख रुपये देने की बात की एवं एडवॉकास में 1 लाख रुपये टुकड़ों में पहले ही दे दिये। इसी प्रकार डॉ. अमित जाट पुत्र रामनिवास निवासी जिन्नावालों की ढाणी आरयूएचएस कॉलेज जयपुर में एमबीबीएस तृतीय वर्ष का छात्र है तथा डॉक्टर रविकान्त का मित्र है एवं परीक्षा के दौरान पुलिस ने परीक्षा केन्द्र के बाहर से डिटैल किया है। पूछताछ एवं अनुसंधान जारी है।

अनियंत्रित होकर पिकअप पलटी, बालिका की मौत, 11 जने घायल

परबतसर, (निसं)। अनियंत्रित होकर पिकअप के पलटी खाने से एक बालिका की मौत हो गई, जबकि 11 लोग घायल हो गए। पुलिस थाना परबतसर के ग्राम बिदियाद के समीप एक पिकअप वाहन अनियंत्रित होकर अल सुबह पलट गई। इस दौरान पिकअप में सवार 11 जने घायल हो गए। जिन्हें परबतसर चिकित्सालय लाया गया, जहां से प्राथमिक उपचार के बाद तीन को अजमेर रैफर कर दिया गया। जहां उपचार के दौरान एक बालिका की मौत हो गई।

प्राप्त जानकारी के अनुसार ग्राम बिदियाद के समीप एक बेकावू पिकअप

■ प्राथमिक उपचार के बाद तीन घायलों को अजमेर रैफर किया गया

■ पिकअप में सवार सभी लोग हबचर, डेगाना से किन्सरिया आ रहे थे

पलट गई। हादसों में रतना पुत्री प्रभुराम, योगिता पुत्री मंगाराम, राजू पुत्र प्रभुराम, किन्सरिया आ रहे थे।

जिला स्तरीय अधिकारियों के साथ समीक्षा बैठक आयोजित

पाटन,(निर्स)। जिला कलेक्टर नीमकाथाना शरद मेहरा सोमवार को कलेक्ट्रेट सभागार में जिला स्तरीय अधिकारियों के साथ बैठक कर सभी अधिकारियों से प्रगति रिपोर्ट ली तथा रोज हो रहे सड़क हादसों पर चिंता जताते हुए सार्वजनिक निर्माण विभाग के अधिकारियों को निर्देश दिए कि जिले में सभी दुर्घटना संभावित स्थानों एवं विकट मोड़ों पर सावधानी सूचना संबंधी बोर्ड लगाए जिससे आते जाते लोग सड़क दुर्घटनाओं का शिकार न हो, साथ ही स्पीड ब्रेकर पर सफेद पेन्ट की पट्टी दुर्घटना वाले मोड़ों पर पुतवाने के निर्देश दिए। मेहरा ने विभाग के अधिकारियों को विकट मोड़ वाली जगह पर सड़क को चौड़ा करने एव फोर लेन कर ने का भी सुझाव दिया। सार्वजनिक निर्माण विभाग के अधिकारी आरएसआरडीसी व कार्यकारी एजेंसी से समन्वय कर निर्माणधीन कार्यों को शीघ्र अति शीघ्र पूर्ण करवाने को कहा।चिकित्सा विभाग को गर्मी के मौसम में होने वाली बिमारियों को ध्यान में रखते हुए सभी



कलेक्ट्रेट सभागार में जिला स्तरीय अधिकारियों के साथ बैठक।

उपचार व सावधानी संबंधी व्यवस्थाएं रखने के निर्देश दिए। जिला शिक्षा अधिकारी स्कूलों में पानी की टंकी में लिकेज व काई आदि की सफाई, रोशनी

की व्यवस्था ठीक करवाने, नल आदि की रिपेयरिंग, टंकी को पेंट आदि कार्य ग्रीष्मकालीन अवकाश से पूर्व ही करवाने तथा अवकाश के दौरान स्कूलों

में लगे हुए बूँओं को इन सब कार्यों को देखने के लिए पाबंद करने के निर्देश दिए। जिला शिक्षा अधिकारी सभी सीबीईओ से जानकारी प्राप्त करके

जयंती पर गायों को गुड और लापसी खिलाई

रतनगढ़(निर्स) स्थानीय पिंजरापोल गोशाला में शिक्षाविद स्व चिरंजीलाल लाटा कि जन्म जयंती के अवसर पर गायों को गुड और लापसी खिलाई गई। स्व लाटा के चित्र के समक्ष पुष्पांजलि अर्पण के साथ शुरू हुए कार्यक्रम में वैद्य लक्ष्मीनारायण शर्मा, किशन लाल शर्मा, वैद्य लीलाधर लाटा, पुजारी मनोज इंदौरिया, रमेश लाटा मंचस्थ अतिथि थे। कार्यक्रम में मंचस्थ अतिथियों ने शिक्षाविद स्व लाटा के जीवन परिचय पर विस्तार से जानकारी देते हुवे बताया कि लाटा परिवार ने सरदारशहर में शिक्षा की अलख जगाते हुवे ना केवल शिक्षा के क्षेत्र में उल्लेखनीय कार्य किये बल्कि गरीब परिवार के बच्चों की भी अध्ययन सामग्री उपलब्ध कराकर सहायता प्रदान की। इस अवसर पर पुत्र रमेश लाटा ने आंगतुकों का आभार व्यक्त किया। इस अवसर पर गोशाला में गायों को लापसी व गुड खिलाई गई। इस अवसर पर विनोद चौमाला, रामावतार शर्मा, रामदेव चंदनिया, बाबूलाल महर्षि, रोहित लाटा, श्याम सुंदर लाटा, धनराज इंदौरिया, शंभु लाटा, श्याम सुंदर सिंहावल, पियॉंश लाटा,लोकेश चौमाला, सुभाष प्रजापत, ओम प्रकाश लाटा सहित अनेक लोग उपस्थित थे।

विकट मोड़ पर सावधानी सूचना संबंधी बोर्ड लगेंगे

स्कूलों में बच्चों को वितरित की गई दवाओं की रिपोर्ट मंगवाना सुनिश्चित करें। विद्युत विभाग जिले में पवन उर्जा के संचालन हेतु विभाग के उच्च अधिकारियों से परामर्श कर सरकार को प्रस्ताव भेजना सुनिश्चित करें। वन विभाग के अधिकारियों को निर्देश दिए कि जहाँ-जहाँ पर वन क्षेत्र में आग लगी है। आग से जो नुकसान हुआ है, उसकी रिपोर्ट तैयार करें। श्री मेहरा ने सभी विभाग के अधिकारियों को निर्देश दिए कि सम्पर्क पोर्टल पर आईडी मैप करवाकर प्राप्त प्रकरणों/ शिकायतों का रिस्कू कर जल्द से जल्द उनको निस्तारित करें। राजकाज पर ई-फाइलिंग के माध्यम से फाईल को डिस्पोज करे।बैठक में जिला परिषद् एसीईओ मुरारी लाल शर्मा, सीएमएचओ विनय गहलोट, पीएमओ सहित अन्य अधिकारी उपस्थित थे।

बी.ओ.डी. बैठक आयोजित

सीकर, (निर्स)। लियो क्लब सीकर द्वारा बीओडी बैठक बीएसएनल ऑफिस के सामने स्थित होटल राजमहल में आयोजित की गई। जिसकी अध्यक्षता क्लब डायरेक्टर लियो लॉयन सज्जन अग्रवाल व लियो अभिषेक तिवाड़ी द्वारा की गई। जिसमें आगामी वर्ष के लिए अध्यक्ष लियो एडवोकेट सुमित गौड़, सचिव लियो दीपांशु मिश्र, कोषाध्यक्ष लियो नीरज अग्रवाल को चुना गया। मौजूदा बीओडी सदस्यों ने नवनिर्वाचित कार्यकारिणी को बधाई व शुभकामनाएं दी। साथ ही लियो क्लब सीकर सदस्य लियो रोहन अग्रवाल द्वारा प्रांतीय अध्यक्ष पद के नामांकन करने के लिए क्लब सदस्य द्वारा बधाई दी गई। साधारण सभा में आगामी माह में होने वाली गतिविधियों पर विचार विमर्श किया गया। आने वाली भीषण गर्मी को देखते हुए क्लब द्वारा पर-घर परिरंडा लगाने की मुहिम की शुरुआत करने का सभी सदस्यों से आग्रह किया।

जिला कलेक्टर चिन्मयी गोपाल की गाड़ी का एक्सीडेंट

झुंझुनू,(निर्स)। सिंधाना थाना इलाके के हुक्मा की ढाणी के पास सोमवार दोपहर को बस व स्काईऑ गाड़ी के हादसे का निरीक्षण कर लौट रही झुंझुनू जिला कलेक्टर की गाड़ी का एक्सीडेंट हो गया। कलेक्टर की गाड़ी आगे चल रही गाड़ी से टकरा गई। इस दौरान हादसे में झुंझुनू कलेक्टर चिन्मयी गोपाल बाल बाल बच गई। हादसे के बाद कलेक्टर जिला परिषद सीईओ अम्बालाल मीणा की गाड़ी में सवार होकर झुंझुनू के लिए रवाना हो गई। जानकारी के अनुसार झुंझुनू कलेक्टर चिन्मयी गोपाल सिंधाना थाना क्षेत्र के थली के पास हुए हादसे के बाद घायलों की कुशलक्षेम पूछने और हादसे की जानकारी लेने के लिए सिंधाना आई थी। अस्पताल में भर्ती घायलों की जानकारी चुटाई तथा हादसे स्थल का मौका मुआयना किया। इसके बाद कलेक्टर दोपहर को करीब तीन बजे सिंधाना



झुंझुनू जिला कलेक्टर की गाड़ी का एक्सीडेंट हुआ।

अस्पताल से झुंझुनू के लिए रवाना हुई। इसके करीब दस मिनट बाद वह सिंधाना से दो किलोमीटर दूर पहुंचने पर हुक्मा की ढाणी के पास उनकी गाड़ी के आगे एक क्रूजर गाड़ी चल रही थी। जिसके

ड्राइवर द्वारा गाड़ी को अचानक मोड़ देने से कलेक्टर की गाड़ी चालक ने अपनी गाड़ी को सड़क से नीचे उतार दिया तथा स्पीड में गाड़ी होने के कारण बड़ी मुश्किल से गाड़ी को कंट्रोल में किया। इस दौरान

हादसे का निरीक्षण कर झुंझुनू लौट रही जिला कलेक्टर बाल बाल बची

कलेक्टर की गाड़ी पास में बने होटल के लोहे के बोर्ड को तोड़ती हुई सड़क के पार चली गई। गतिमत रही की गाड़ी के सड़क पार करने के दौरान कोई वाहन नहीं आया। इस दौरान हादसे में कलेक्टर की गाड़ी का ड्राइवर घायल हो गया। जिसे सिंधाना के राजकीय अस्पताल में ले जाकर प्राथमिक उपचार कराया गया। इस दौरान हादसे में कलेक्टर की गाड़ी क्षतिग्रस्त हो गई। आगे चलने वाली गाड़ी में जयपुर से कुछ लोग हुक्मा की ढाणी में महिला की मौत होने पर शोक सभा में शामिल होने के लिए आए थे।

तहसीलदार को सौंपा ज्ञापन

बीदासर। राजस्थान कानूनगो संघ तथा पटवार संघ उपशाखा के तत्वधान में कलेक्टर के नाम तारानगर तहसीलदार द्वारा पटवारी व गिरदावरो के खिलाफ चुनाव कार्य को लेकर झूठी रिपोर्ट प्रस्तुत करने को लेकर तहसीलदार सुरेंद्र भास्कर को ज्ञापन सौंपा। ज्ञापन में उल्लेख किया है कि तारानगर तहसील के पटवारी व गिरदावरो के विरुद्ध तहसीलदार की ओर से चुनाव कार्य के बहिष्कार की झूठी रिपोर्ट प्रस्तुत की गई तथा एसडीएम तारानगर की अनदेखी तथा उपखंड कार्यालय के सहायक प्रोग्रामर की अभद्र टिप्पणी से उपशाखा तारानगर के कर्मचारी आहत है। उपशाखा के गिरदावर व पटवारी एसडीएम के रवैये में सुधार, तहसीलदार व प्रोग्रामर के स्थानान्तरण की मांग कर रहे हैं। जिले के गिरदावर व पटवारी हमेशा प्रशासन के साथ कंधे से कंधा मिलाकर चलने में विश्वास करते हैं। निर्वाचन कार्य को छोड़कर सभी कार्य का बहिष्कार कर सामूहिक अवकाश पर रहे।

राजगढ़ ने निर्वाचन के अतिरिक्त विभागीय कार्यों का किया बहिष्कार

सादुलपुर, (निर्स)। तारानगर के भू.अ. निरीक्षक व पटवारियों की मांगे माने नहीं जाने के विरोध में चूक जिले के भू.अ. निरीक्षक व पटवारियों सहित उपशाखा राजगढ़ के भू.अ. निरीक्षक व पटवारी निर्वाचन के अतिरिक्त विभागीय कार्यों के बहिष्कार के साथ-साथ सोमवार से साप्ताहिक अवकाश पर है। वहीं राजस्थान कानूनगो संघ-राजस्थान पटवार संघ उपशाखा राजगढ़ ने जिला कलेक्टर के नाम तहसीलदार राजगढ़ को सौंपे ज्ञापन में बताया है कि राजस्थान कानूनगो संघ-राजस्थान-पटवार संघ उपशाखा तारानगर के भू.अ. निरीक्षक व पटवारी 29 अप्रैल 2024 से साप्ताहिक अवकाश पर है।

तारानगर के भू.अ. निरीक्षक व पटवारियों की मांगे नहीं माने जाने का विरोध

गिरदावर के प्रति नकारात्मक रवैया रखने और चुनाव कार्य का बहिष्कार करने बाबत झूठी रिपोर्ट प्रस्तुत करने के कारण तहसीलदार तारानगर को अन्याय लगाया जावे और उपखंड कार्यालय के सहायक प्रोग्रामर महेन्द्र कुमार प्रजापत को पटवारी गिरदावरो के प्रति सोशल मीडिया पर अभद्र टिप्पणी करने और उसकी गलत कार्यगुजारियों के चलते तारानगर ब्लॉक से अन्याय लगाया जाने आदि मांगों को लेकर जिला शाखा और समस्त उपशाखाओं द्वारा भी उक्त मांगे स्वीकार करने बाबत निवेदन करते हुए

पक्षियों के लिए लगाए परिडे

बिसाऊ,(निर्स)। बिसाऊ में आज पक्षियों के लिए बाजार के दुकानदारों द्वारा जगह-जगह पेड़ों पर परिडे लगाए गए तथा एक प्याऊ भी लगाई गई जिसका उद्घाटन दुकानदारों द्वारा किया गया इस तपती धूप के मध्य नजर देखते हुए सभी दुकानदारों ने सहयोग करके पक्षियों के लिए जगह-जगह परिडे लगाए राजवीर ने बताया कि आने वाले दो-तीन महीना में भीषण गर्मी को देते हुए हमने यह आयोजन किया जिसमें सभी दुकानदारों ने अपना सहयोग दिया बाजार में टंडा पानी पीने के लिए राहगीर के लिए एक टंडे पानी की प्याऊ का आयोजन भी किया गया जिसकी देखरेख एक प्याऊ,एक खेल 10 परिडे राजवीर मीणा,दीनदयाल सैनी, पवन सैनी ,महेश सैनी हरलाल जी माहीरा,गोकुल चौहान,शिवकुमार प्रजापत, कमल सिरस्वा,मनोज शर्मा, केशर जी,पवन स्वामी ,रजु जी,राम जी सैनी कमल ढढारिया, गोपाल जी,इंद्राज जी,सुरेंद्र , नथु सिंह पंवार।

जनआधार योजना की समीक्षा की

पाटन,(निर्स)। आयोजना विभाग के शासन सचिव, नवीन जैन ने बुधवार को निदेशालय, आर्थिक एवं सांख्यिकी विभाग में जनआधार योजना की समीक्षा की। समीक्षा के दौरान श्री जैन ने सभी जिला अधिकारियों को निर्दिष्ट किया कि आमजन को जनआधार के संबंध में आ रही समस्याओं का निस्तारण प्रभावी रूप से किया जावे और सभी जिला/ब्लॉक स्तरों पर शीघ्र हैल्प डेस्क स्थापित करवाये जायें। नोडल अधिकारी, आर्थिक एवं सांख्यिकी विभाग, नीमकाथाना महेन्द्र सिंह ने बताया कि वर्तमान में जिला स्तर पर हैल्प डेस्क संचालित की जा रही है, जिले के निवासी कार्यालय समय में सुबह 9.30 से सायं 6.00 बजे तक अथवा जिला स्तर पर दुरभाष नम्बर 01574-230524 एवं 7425838379, 7023297455 तथा ब्लॉक स्तर पर ब्लॉक श्रीमाधुपुर 0 1 5 7 5 - 2 5 0 3 1 ,

समस्याओं का निस्तारण जिला/ब्लॉक स्तरों पर शीघ्र हैल्प डेस्क स्थापित करवाये

9887309528, 9549991030 उदयपुरवाटी 01594-234922, 9413111630, 9166775609 एवं खेतडी- 01593-234122, 8741045769, 9829868687 पर संपर्क कर आयोजन समस्याओं के समाधान प्राप्त कर सकते हैं। घर के समीप ही सुविधा उपलब्ध कराने हेतु इस हैल्पडेस्क को नेटवर्क के रूप में सम्पूर्ण जिले में फैलाते हुये प्रत्येक ब्लॉक स्तर पर भी हैल्प डेस्क की स्थापना कर दी गई है। इन हैल्पडेस्क पर तैनात कर्मिकों के मोबाइल नम्बर जनआधार की वेबसाइट पर उपलब्ध है।

अकेली देख नाबालिग से रेप की कोशिश

श्रीगंगानगर, (कास)। कोतवाली थाना इलाके में घर में चुसकर नाबालिग से रेप की कोशिश का मामला सामने आया है। पीड़िता की मां ने थाने में रिपोर्ट दर्ज कराई है। नाबालिग की मां ने एक व्यक्ति के खिलाफ मामला दर्ज करवाया है। जिसमें बताया कि आरोपी नाबालिग लड़के का पीछा करता है। उससे छेड़छाड़ करता है।

पीड़ित पक्ष के बयान नहीं हुए हैं। बयान होने के बाद ही स्थिति स्पष्ट हो सकेगी।

पिस्तौल की नौक पर लूट : हनुमानगढ़ के टाउन थाना क्षेत्र में कनपटी पर पिस्तौल रखकर नगदी लूट ले जाने का मामला सामने आया है। पुलिस ने पीड़ित की रिपोर्ट के आधार पर मुकदमा दर्ज कर जांच शुरू कर दी है।

एसएसआई दरिया सिंह ने बताया कि सुबेग सिंह उर्फ काली (38) पुत्र सरदार भजनसिंह लबाना निवासी वार्ड नम्बर 27 अम्बेडकर कॉलोनी हनुमानगढ़ टाउन ने थाने में आकर रिपोर्ट दी। जिसमें उसने बताया कि वह टाउन के वाल्मीकि चौक पर डीजे और फिराना की दुकान करता है। 3 मई की देर शाम को लगभग 8:30 बजे वह अपनी दुकान पर बैठा था। इसी दौरान बिट्टू उर्फ जसपाल पुत्र पप्पू निवासी लोहिया कॉलोनी, शाहरूख खान निवासी गली नम्बर 6 नई आबादी और दो अन्य दुकान पर आए। पीड़ित ने आरोप लगाया कि आरोपियों ने दुकान में घुसकर उसके साथ मारपीट और गाली गलौच करी। आरोपियों ने उसकी कनपटी पर पिस्तौल लगाकर दुकान के गल्ले में रखे साढ़े 8 हजार रूपए निकाल लिए।

उस पर दोस्ती करने के लिए दबाव डालता था। एक बार आरोपी पीड़िता को घर में अकेली देखकर घर में भी घुस आया। उसने पीड़िता से शारीरिक संबंध बनाने का प्रयास भी किया। किसी को बताने पर जान से मारने की धमकी भी दी। पुलिस ने मामले की जांच शुरू कर दी है। पीड़िता की मां को ओर से दर्ज मामले में कहा गया कि आरोपी नाबालिग बेटे को लगातार परेशान करता रहता। जब वो स्कूल जाती या किसी अन्य काम से घर से बाहर निकलती तो आरोपी उसका पीछा करता है और उससे छेड़छाड़ करता है।

जांच अधिकारी कोतवाली एसएचओ पृथ्वीपाल सिंह ने बताया कि मामला देर रात करीब 12 बजे दर्ज हुआ है। इस संबंध में अब तक

यू.पी. से लापता युवती कि मानसिक हालात खराब होने पर पहुंची सादुलपुर

सादुलपुर, (निर्स)। कस्बा सादुलपुर में दो दिन दिनों से लावारीस हालात में घूम रही मानसिक रूप से बीमार युवती को सादुलपुर थाना पुलिस ने उनके परिजनों को सुपुर्द कर दिया है। इसी दौरान युवती की माँ ने बताया कि उसकी मानसिक हालात खराब चल रही है तथा उसका उपचार चल रहा है, इसी बीच अचानक वह घर से निकल गई। हालांकि युवती को उनके परिजनों



यूपी से लापता मानसिक हालात खराब युवती को उनके परिजनों को सुपुर्द करती सादुलपुर पुलिस।

मानसिक रूप से बीमार युवती को सादुलपुर थाना पुलिस ने उनके परिजनों को सुपुर्द कर दिया है

को सौंपते समय मानसिक हालात खराब होने के चलते उसने पुलिस थाने में खुब हंगामा किया, जिसमें कभी वह अपनी माँ को, कभी अपने को पिता को, तो कभी अपनी पति को और मारपीट जैसी घटना करने के लिए हंगामा कर थी। लेकिन मौके पर उपस्थित आईपीएस प्रशांत किरण ने

कस्बा सादुलपुर में पुष्पा गुप्ता नामक युवती जो कि प्राइवेट स्कूल में जांच करती है, जिसकी मानसिक हालात बिगड़ने पर 35 वर्षीय पुष्पा गुप्ता नामक युवती घर से निकलकर सादुलपुर में लावारीस हालात में आ गई थी। जिस पर लोगों की सूचना पर सादुलपुर थाना पुलिस उसे थाने लेकर आई तथा पुछताछ कर उनके परिजनों को सूचना दी। परिजनों को पुलिस की

ओर से मिली सूचना पर लावारीस हालात में मिली युवती पुष्पा गुप्ता के पति दिग्विजय नाथ गुप्ता, माँ कान्ता देवी व पिता प्रेमशंकर निवासी सौंधी जिला महाराजगंज उतरप्रदेश आदि सादुलपुर थाने पहुंचे। तथा पुलिस को पूरा जवाब देना बताया। जिसके बाद पुलिस ने लापता होकर सादुलपुर पहुंची युवती पुष्पा गुप्ता को उनके परिजनों को सौंप दिया।

सार-समाचार

गालिया देने का आरोप,मामला दर्ज

सादुलपुर, (निर्स)। गालड गांव निवासी एक युवक ने अपने व अपनी माँ के साथ गांव के पिता-पुत्र के खिलाफ जातिसूचक गालिया देकर मारपीट करने के आरोप का मामला सिद्धमुख थाने में दर्ज करवाया है। सिद्धमुख थाने में सुभाष पुत्र बनवारीलाल मेघवाल उम्र 35 निवासी गालड ने हाजिर थाना होकर इस आरोप का मामला दर्ज करवाया है कि 05 मई 2024 को करीब शाम 05-5.15 बजे वह मैंन चौक से अपने घर आ रहा था। तभी रमन पुत्र कृष्ण कुमार व रमन का पिता कृष्ण ने उसको रास्ते में रोक कर कल से उसका पिछा करते आ रहे हैं और आज शाम को जब वह राजपूतो वाली गली में अपने घर की ओर आ रहा था तब रमन व रमन का पिता कृष्ण ने उसका कल्याण सिंह के घर के आगे रोक उसके साथ मारपीट करने लगे। कहा कि, घर से उठा कर मार दूंगा इस बीच में उसको मौके पर रेजड निवासी कृष्ण कुमार जाट ने व गांव के कई लोगों ने इन दोनों से उसको छुड़वाया। आरोप है कि उक्त आरोपी गत तीन सालों से उसका पीछा कर रहे है तथा उक्त दोनों पिता पुत्र ने पहले भी उसके साथ मारपीट की थी, जिस पर इनके परिवार के लोगों बीच बचाव कर फैसला करवाया। सिद्धमुख थाना पुलिस ने मामला दर्ज कर जांच शुरू कर दी है।

मासिक वेलफेयर मीटिंग आयोजित

सादुलपुर, (निर्स)। भूतपूर्व अर्ध सैनिक बलों की मासिक वेलफेयर मीटिंग सोमवार को शहीद स्मारक राजगढ़ में जवाहर सिंह पुनिया बैरागर बडा की अध्यक्षता में हुई। जिसमें इंस्पेक्टर रामनारायण पुनिया ने पिछले दिनों शेरगढ़ तहसील के विधायक द्वारा बीएसएफ के जवान के साथ किये गए अभद्रता व धक्का-मुक्की का विरोध किया। इंद्र सिंह बलौदा ने केंद्र व राज्य सरकार पर पैरामिलिट्री के जवानों के साथ सौतेला व्यवहार करने का आरोप लगाया। वहीं सचिन भारत लाल शर्मा ने हरे जिले में पैरामिलिट्री के बोर्ड का गठन करने, सन् 2004 के बाद पेंशन नहीं मिलने, सरकार द्वारा 10 साल बाद पेंशन भेजकर बाद में मुकरना व पेंशन बंद करने तथा शहीद का दर्जा आदि मुद्दे उठाने हुए अपनी मांगें रखी। मीटिंग में मानसिंह खूतिया, महावीर प्रसाद, सरपंच सुभर सिंह, ताराचंद प्रजापत, रघुवीर सिंह, बलवान सिंह कामण, सुरेंद्र कालरी, सत्यवीर सिंह विजय गुलपरा व राजवीर सिंह हमीरवास आदी पैरामिलिट्री फोर्स के सेवानिवृत्त अधिकारी व जवान उपस्थित थे। फोटो-06-07 शहीद स्मारक राजगढ़ में आयोजित भूतपूर्व अर्ध सैनिक बलों की मासिक वेलफेयर मीटिंग में भाग लेते पैरामिलिट्री फोर्स के सेवानिवृत्त अधिकारी व जवान

परिदों के लिए परिडे

रतनगढ़(निर्स)।स्थानीय राजकीय जालन महाविद्यालय में बहती गर्मी के कारण बेजुबा परिदों के लिए सोमवार को परिडे बांधे गए। कार्यक्रम संयोजक डॉ एस के त्यागी ने बताया कि उक्त कार्यक्रम व्यापक स्तर पर चलाया जाएगा। केंद्राधीक्षक प्रो कल्याण सिंह चारण की अगुवाई में परिडे बांधकर सार संभाल को जिम्मेदारी सौंपी गई। कार्यक्रम अधिकारी डॉ रेखा शर्मा ने पर्यावरण के लिए पक्षियों के महत्व को रेखांकित किया। प्रो चारण ने सबको पक्षियों के लिए दाना व जल की व्यवस्था करने की शपथ भी दिलाई। इस अवसर पर डॉ के सी जोशी, प्रो सुनील पुनिया ,डॉ धनराज पांडिया, प्रो मनीषा, प्रो शैलेश कुमार, भैरू सिंह, सुमित, महेश, धनजी सहित अनेक विद्यार्थी मौजूद थे।

पंकज ढाका का रेलवे में चयन

झुंझुनू,(निर्स)। लंबे संघर्ष और मेहनत के बाद मंडावा तहसील के पंजी का बास निवासी पंकज ढाका का भारतीय रेलवे में थुप सी के पद पर चयन हुआ है। पंकज ढाका पिछले पांच सालों में लगातार 50 से अधिक भर्ती परीक्षाओं में शामिल हो चुका है। जिनमें सभी में असफलता हाथ लगी। इसके बाद भी उन्होंने अपने आप को टूटने नहीं दिया और लगातार प्रयास करते रहे। जिसके बाद रेलवे की ओर से जारी फाइनल सूची में पंकज ढाका का चयन हो गया है। पंकज ढाका ने अपनी सफलता का श्रेय अपने पिता सुभाषचंद्र ढाका, माता सुमन देवी, राजस्थान पुलिस में सब इंस्पेक्टर मामा दिनेश गजराज, गुरुजनों एवं मित्रगणों को दिया है। इधर, परिजनों और मित्रों ने इस सफलता पर खुशी जाहिर करते हुए बधाईयां प्रेषित की।

30 दिवसीय प्रशिक्षण शिविर संपन्न

झुंझुनू,(निर्स)। ग्रामीण विकास मंत्रालय भारत सरकार एवं राज्य सरकार के अधीन और बैंक ऑफ बड़ौदा द्वारा प्रायोजित बड़ौदा स्वरोजगार विकास संस्थान झुंझुनू में सोमवार को 30 दिवसीय फ्रीज और एयर कंडीशनर रिपेयर प्रशिक्षण का समापन किया गया। कार्यक्रम की अध्यक्षता संस्थान निदेशक मनोज कुमार शर्मा ने की। कार्यक्रम के मुख्य अतिथि स्टेट बैंक ऑफ इंडिया के क्षेत्रीय प्रमुख बीएल मीणा थे। मीणा ने प्रशिक्षणार्थियों का मार्गदर्शन किया और बताया कि इस क्षेत्र में अपार संभावनाएं हैं और उन्हें जल्द से जल्द अपना स्वरोजगार शुरू कर आत्मनिर्भर बनने के लिए प्रेरित किया। निदेशक मनोज कुमार शर्मा ने सभी का आभार व्यक्त किया और प्रशिक्षणार्थियों के उज्ज्वल भविष्य की कामना की। कार्यक्रम का संचालन संस्थान फैकल्टी डॉ. विजयपाल तिलोटिया ने किया। इस अवसर पर आरसेटी स्टाफ अरुण कुमार, कृष्ण कुमार उपस्थित थे।

विद्यालय में आज से प्रवेश प्रारंभ

कोलसिया,(निर्स)। गांव परसरामपुर स्थित राजकीय महात्मा गांधी अंग्रेजी माध्यम विद्यालय में सात मई संगलवार से सत्र 2024-25 के लिए प्रवेश प्रक्रिया प्रारंभ कर दी गई है। विद्यालय के प्राचार्य महेश कर्पूरिया ने बताया कि कक्षा नर्सरी से 12वीं तक के लिए प्रवेश शुरू हुए है। नर्सरी में 25 सीटें उपलब्ध हैं। अन्य कक्षाओं में रिक्त सीटों की सूची विद्यालय के सूचना बोर्ड पर चर्चा कर दी गई है। आवेदन 7 मई से 12 मई तक किया जा सकेगा। आवेदन सूची का प्रकाशन 13 मई को किया जाएगा। रिक्त पदों से ज्यादा आवेदन प्राप्त होने पर चयन लॉटरी के माध्यम से होगा। लॉटरी 15 मई को निकाली जाएगी। वहीं 16 मई को प्रवेश कार्य संपन्न किए जाएंगे।

योग से होता है सर्वांगीण विकास- योगाचार्य नरेन्द्र भारतीय



योगाभ्यास करवाते राजकीय होम्योपैथिक औषधालय सांखु फोर्ट के योग प्रशिक्षक योगाचार्य नरेन्द्र कुमार एए।

सादुलपुर, (निर्स)। आयुष विभाग के आयुष हेल्थ वेलनेस सेंटर एवं आयुष्मान आरोग्य मंदिर राजकीय होम्योपैथिक औषधालय सांखु फोर्ट के योग प्रशिक्षक योगाचार्य नरेन्द्र कुमार ने खारियाबास सांखु के मध्य स्थित अमर बलिदाना भगतसिंह नवयुवक मण्डल कार्यालय में उपस्थित युवाओं को योग के गुर सिखाते हुए अंतर्राष्ट्रीय योग दिवस के सामान्य अभ्यासक्रम (प्रोटोकॉल प्रशिक्षण) के स्थितिकरण, फिजिकलसायल साइकोफोर्ट के केंद्र प्रभारी दिवस के सामान्य अभ्यासक्रम (प्रोटोकॉल प्रशिक्षण) के स्थितिकरण, योगिक व्यायाम, आसन-प्राणायाम तथा योगिक जाँगीक क्रियाओं का अभ्यास करवाया। इसी दौरान उपस्थित युवाओं यथा सदैप जाखड, योगेश गोस्वामी, किया।



मुख्यमंत्री भजनलाल शर्मा ने सोमवार को राजस्थान से भारतीय प्रशासनिक सेवा के लिए चयनित युवाओं से मुलाकात की और उन्हें उनकी कामयाबी के लिए बधाई दी। मुख्यमंत्री ने चयनित युवाओं का साफा पहनाकर, शॉल ओढ़ाकर व स्मृति चिन्ह देकर स्वागत किया। उन्होंने कहा कि, इतनी बड़ी संख्या में राजस्थान से छात्र प्रशासनिक सेवा में चयनित हुये हैं, यह पूरे प्रदेश के लिए बेहद गर्व का विषय है।

मु.मंत्री भजनलाल यू.पी.एस.सी. में चयनित युवाओं से मिले

मु.मंत्री भजनलाल ने युवाओं का साफा पहनाकर व शॉल ओढ़ाकर अभिनंदन किया

जयपुर, 6 मई (का.सं.)। मुख्यमंत्री भजनलाल शर्मा सोमवार को मुख्यमंत्री निवास पर संघ लोक सेवा आयोग परीक्षा-2023 में राजस्थान से चयनित युवाओं से मिले तथा उन्हें हार्दिक बधाई देते हुए उनके उज्ज्वल भविष्य की कामना की। मुख्यमंत्री ने युवाओं को साफा पहनाकर, शॉल ओढ़ाकर तथा स्मृति चिन्ह भेंट कर शुभकामनाएं दीं।

इस अवसर पर मुख्यमंत्री ने कहा, यह बहुत गौरव का विषय है कि, देश की सबसे प्रतिष्ठित सिविल सेवा परीक्षा में राजस्थान से इतनी बड़ी संख्या में युवा चयनित हुए हैं। आपके माता-पिता के आशीर्वाद तथा कड़ी मेहनत एवं लगन से यह संभव हो पाया है। उन्होंने कहा, स्वामी विवेकानंद ने कहा था कि, 21 वीं सदी भारत की है। वर्तमान में

मुख्यमंत्री ने कहा, सिविल सेवा में चयनित युवा देश के कर्णधार और प्रहरी हैं, उन्हें समाज को सही दिशा देकर देश व प्रदेश को आगे बढ़ाना है।

इस अवसर पर मुख्य सचिव सुधांशु पंत, पुलिस महानिदेशक यू.आर. साहू सहित कई वरिष्ठ अधिकारी मौजूद थे।

हम प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी के नेतृत्व में इस सपने को साकार होता देख रहे हैं तथा युवाओं के योगदान से दुनिया में भारत का दबदबा बढ़ा है।

शर्मा ने कहा कि, "सिविल सेवा परीक्षा में चयनित युवा देश के कर्णधार तथा प्रहरी हैं, उन्हें समाज को सही दिशा देते हुए देश और प्रदेश को आगे बढ़ाने का काम करना है। अभाव में आए प्रत्येक व्यक्ति की बात संवेदनशीलता से सुनकर उनके

काम को पूरा करना है।" उन्होंने चयनित युवाओं से कहा कि, किसी भी जगह नियुक्ति हो तो पूरी ऊर्जा, ईमानदारी एवं समर्पण भाव से काम करें क्योंकि, आने वाला समय युवाओं का है।

आपको अपने श्रेष्ठ विचारों तथा अनुभवों से मोदी के, 2047 तक भारत को विकसित देश बनाने के विजन को पूरा करने में महत्वपूर्ण भूमिका निभानी है।

उन्होंने युवाओं से कहा कि, इस परीक्षा में जिन युवाओं का उम्मीद अनुसार परिणाम नहीं आया है, उन्हें निराशा ना होकर पूरे समर्पण भाव से पुनः कोशिश करनी चाहिए।

कार्यक्रम में, चयनित युवाओं ने शिक्षा प्रणाली में सुधार, महिला सशक्तिकरण, राज्य में पर्यटन को बढ़ावा, स्वच्छता सर्वेक्षण में राज्य की स्थिति सुधारने सहित विभिन्न विषयों पर अपने विचार भी साझा किए। कार्यक्रम के अंत में मुख्यमंत्री के साथ चयनित युवाओं का सामूहिक फोटो सेशन भी हुआ। इस अवसर पर मुख्य सचिव सुधांशु पंत, पुलिस महानिदेशक यू.आर. साहू सहित मुख्यमंत्री कार्यालय के वरिष्ठ अधिकारी एवं यू.पी.एस.सी.-2023 में राजस्थान से चयनित युवा मौजूद थे।

महाराष्ट्र में तूफानी प्रचार में जुटे शरद पवार की तबीयत खराब हुई

डॉक्टरों की सख्त सलाह के बाद शरद पवार को अपने सभी प्रचार कार्यक्रम कैंसिल करने पड़े

मुंबई, 6 मई। महाराष्ट्र की राजनीति के भीष्म पितामह कहे जाने वाले शरद पवार चुनाव में काफी मेहनत कर रहे हैं। बारामती, बीड, सतारा समेत महाराष्ट्र की तमाम सीटों पर वह दिन-रात प्रचार कर रहे हैं, लेकिन इस बीच उनकी सेहत खराब हो गई है। इसके चलते डॉक्टरों ने सीनियर पवार को आराम करने की सलाह दी है। इसकी वजह से सोमवार के उनके सभी कार्यक्रमों को रद्द कर दिया गया है। डॉक्टरों से सलाह के बाद पवार और उनके परिवार ने यह फैसला लिया है। अब प्रचार की पूरी कमान खुद सुप्रिया सुले और रोहित पवार के हाथों में है। यही नहीं अब उनकी पार्टी

बारामती, बीड, सतारा समेत महाराष्ट्र की तमाम सीटों पर शरद पवार दिन-रात प्रचार कर रहे थे, लेकिन इस बीच उनकी सेहत खराब हो गई है।

अब प्रचार की पूरी कमान खुद सुप्रिया सुले और उनके पोते रोहित पवार के हाथों में आ गई है।

एन.सी.पी.-शरद चंद्र पवार के नेता भी अपील कर रहे हैं कि वह आराम करें। बीड लोकसभा सीट से एनसीपी-शरद पवार के कैडिडेट बजरंग सोनवने ने सोशल मीडिया पर पोस्ट किया है कि शरद पवार को आराम करना चाहिए। उन्होंने लिखा, साहेब, आप अपनी सेहत का ध्यान रखें। विधायक और शरद

पवार के पोते रोहित पवार ने कहा कि सीनियर पवार बीते 20 दिनों से 4 ही घंटे सो रहे हैं। चुनाव में खूब मेहनत करने के चलते थकान हुई है और स्वास्थ्य थोड़ा खराब है।

शरद पवार ने कल बारामती में भी एक रैली को संबोधित किया था। इस दौरान उन्होंने लोगों से अपील की थी कि

वे इस वार ऐतिहासिक जनादेश दें। अब शरद पवार की सेहत को लेकर बीड के उम्मीदवार बजरंग सोनवने ने लिखा, सर, कृपया अपनी सेहत का ख्याल रखें। जीत आपके चरणों में है। बस आप अपनी सेहत का ध्यान रखिए। आपको तो बारिश भी नहीं रोक सकी थी। सोनवने ने लिखा कि आपकी सेहत खराब है। आपने तो बीते 60 सालों में कई चुनाव देखे हैं। कई चुनाव तो आपके ही नाम पर बीते दशकों में हुए हैं। आपके नेतृत्व में महाराष्ट्र के लोगों ने दिल्ली की चुनौती को हराया है। लेकिन आप ध्यान दें कि इस लड़ाई को हमारे ऊपर छोड़िए। आप सिर्फ सेहत का ख्याल रखें।

डी.के. शिवकुमार ने कार्यकर्ता को जड़ा थप्पड़

बैंगलूर, 6 मई। कर्नाटक के उपमुख्यमंत्री डीके शिवकुमार का एक वीडियो सोशल मीडिया पर तेजी से वायरल हो रहा है। इसमें वह एक शख्स को थप्पड़ मारते नजर आ रहे हैं। रिपोर्ट के मुताबिक, शनिवार को हावेरी में चुनावी रैली के दौरान का यह वाकया है। शिवकुमार ने जिस व्यक्ति को थप्पड़ मारा, वह कांग्रेस कार्यकर्ता बताया जा रहा है। यह वीडियो क्लिप बीजेपी के कई सोशल मीडिया हैंडलस से शेयर किया गया है। साथ ही, अपने कार्यकर्ताओं के साथ इस तरह के व्यवहार के लिए कांग्रेस पर सवाल उठाए हैं। दरअसल, डीके शिवकुमार हावेरी में धावाड़ से कांग्रेस के लोकसभा उम्मीदवार विनोद अस्तुती के लिए प्रचार करने पहुंचे थे। यहां पर उन्होंने चुनावी रैली का नेतृत्व किया।

वायरल वीडियो क्लिप में देखा जा सकता है कि डीके शिवकुमार कार से बाहर निकलते हैं। इस दौरान लोगों की भीड़ और कांग्रेस कार्यकर्ता उन्हें घेर लेते हैं। साथ वे जोर-जोर से नारे लगाने लगते हैं।

कोलकाता, 6 मई। पश्चिम बंगाल के राज्यपाल पर राजभवन में ही काम करने वाली कर्मचारी ने यौन उत्पीड़न के आरोप लगाए हैं। वहीं पश्चिम बंगाल पुलिस ने मामले की जांच के लिए टीम भी गठित कर दी है। रविवार को संवैधानिक सुरक्षा का हवाला देते हुए राज्यपाल ने राजभवन के कर्मचारियों को निर्देश जारी किए हैं कि वे डायरेक्ट या फिर फोन पर किसी तरह का जवाब न दें।

इसके अलावा पुलिस से भी बात करने से बचें। राज्यपाल के इस आदेश के बाद पीड़िता ने सवाल किया है कि आखिर राज्यपाल इतना डरे क्यों हैं कि लोकसभा उम्मीदवार विनोद अस्तुती के लिए प्रचार करने पहुंचे थे। यहां पर उन्होंने चुनावी रैली का नेतृत्व किया।

बता दें कि रविवार को सोशल मीडिया प्लेटफॉर्म एक्स पर पोस्ट करते हुए राज्यपाल ने कहा था, इस मामले में किसी तरह का ऑनलाइन या ऑफ लाइन बयान देने से बचें। उन्होंने यह भी

प. बंगाल के राज्यपाल पर यौन उत्पीड़न का आरोप लगाने वाली पीड़िता ने कहा कि, राज्यपाल अपनी स्पेशल पावर्स का खुल्ले-खुल्ला इस्तेमाल कर जांच में बाधा डाल रहे हैं

गौरतलब है कि, राज्यपाल ने रविवार को संवैधानिक सुरक्षा का हवाला देते हुए राजभवन के कर्मचारियों को निर्देश जारी किए हैं कि, वे डायरेक्ट या फिर फोन पर किसी तरह का जवाब न दें। इसके अलावा पुलिस से भी बात करने से बचें।

कहा था कि पुलिस को भी नजरअंदाज करें। तीन दिन पहले ही गुस्वार को एक महिला कर्मचारी ने पुलिस के पास राज्यपाल के खिलाफ शिकायत दर्ज करवाई थी।

पीड़िता ने कहा कि वह राज्यपाल साथ लाइ डिटेक्टर टेस्ट में भी बैठने को तैयार है। उन्होंने कहा, अगर राज्यपाल निर्दोष हैं तो वह भाग क्यों रहे हैं। उन्होंने दो बार मेरा उत्पीड़न किया। सच, सच ही रहेगा। मुझे फर्क नहीं पड़ता कि लोग मेरे बारे में क्या सोचते हैं। बड़ी बात है

कि सर के अंदर दूसरी महिलाओं से छेड़छाड़ करने की इम्तत है और वह साधारण महिलाओं के साथ ऐसा करते हैं।

पीड़िता ने कहा कि उसका परिवार इतना सक्षम नहीं है कि लंबी कानूनी लड़ाई लड़ सके। इसके अलावा उसकी नौकरी भी चली गई है। परिवार की सामाजिक छवि को भी धक्का लगा है। लोग उससे ही सवाल पूछ रहे हैं। उन्होंने कहा, मुझे पता है कि मैं एक हारी हुई जंग लड़ रही हूँ।

पूर्व मु.मंत्रियों को रायबरेली ...

(प्रथम पृष्ठ का शेष) अभी भी उनका विशेष स्थान है। सूत्रों का कहना है, दिल्ली में यह खबरें पहुंच गई हैं कि, पुत्र वैभव गहलोट के चुनाव के लिए अशोक गहलोट का सौ करोड़ का बजट था और चुनाव में उन्होंने हाथ खोलकर पैसा खर्च किया। हालांकि, अधिकतर लोग वैभव की जीत की संभावना बहुत कम बता रहे हैं।

विभिन्न क्षेत्रों में जनता का समर्थन मिलने के बावजूद कांग्रेस भारी आर्थिक तंगी से गुजर रही है, जिससे चुनाव लड़ना मुश्किल हो रहा है और यही कारण है कि, संकट में धिरी पार्टी की मदद करने के लिए दोनों पूर्व मुख्यमंत्रियों को एक बार फिर नियुक्त किया गया है।

सवाल है कि वी.आई.पी. सीटों के लिए पैसे का जुगाड़ क्यों किया गया है और

साधारण सीटों को उम्मीदवारों के भाग्य पर क्यों छोड़ दिया गया है। जबकि, पार्टी के बाकी प्रत्याशियों को चुनाव का खर्च वहन करने में भारी मुश्किलों का सामना करना पड़ रहा है।

उदाहरण के लिए पुरी (उड़ीसा) में कांग्रेस प्रत्याशी सुचरिता मोहनन्ती ने मल्लिकार्जुन खड़गे को पत्र लिखा कि, वो अपनी उम्मीदवारी वापस ले लें हैं क्योंकि, ए.आई.सी.सी. प्रभारी अजय कुमार ने उनसे कहा कि, फण्ड का इंतजाम उन्हें स्वयं करना होगा और ए.आई.सी.सी. उनकी कोई मदद नहीं कर सकती।

सुचरिता ने अंततः अपनी उम्मीदवारी वापस ले ली क्योंकि उनके पति व वे स्वयं पत्रकार हैं और भाजपा तथा बी.जे.डी. के धुरंधरों के खिलाफ चुनाव लड़ने का खर्च वहन करना उनके बस की बात नहीं है।

केजरीवाल पर खालिस्तान से 134 करोड़ रु. लेने का आरोप

दिल्ली के उपराज्यपाल ने खालिस्तानी आतंकी को छोड़ने की एवज में पैसे लेने के इन आरोपों की जांच के लिए एन.आई.ए. से सिफारिश की

नई दिल्ली, 6 मई। दिल्ली के मुख्यमंत्री और आम आदमी पार्टी (आप) के राष्ट्रीय संयोजक अरविंद केजरीवाल को मुश्किलें कम होने का नाम नहीं ले रहे हैं। कथित शराब घोटाले में लगे आरोपों की वजह से जेल में बंद अरविंद केजरीवाल के खिलाफ उप राज्यपाल वी.के.

सक्सेना ने नेशनल इन्वेस्टिगेशन एजेंसी (एन.आई.ए.) से भी जांच की सिफारिश कर दी गई है। बताया जा रहा है कि, राजभवन को शिकायत

उप राज्यपाल को केजरीवाल के खिलाफ शिकायत प्राप्त हुई है, उसी के आधार पर उप राज्यपाल ने जांच कराने का फैसला किया है।

केजरीवाल पर आरोप है कि, उन्होंने जेल में बंद आतंकी देवेंद्र पाल भुल्लर की रिहाई की एवज में खालिस्तानी संगठन, सिख फॉर जस्टिस से पैसे लिये हैं।

मिली थी जिसमें केजरीवाल पर खालिस्तानी आतंकी संगठन से पैसा लेने का आरोप है। दावा किया गया है कि केजरीवाल ने प्रसिद्ध आतंकी संगठन सिख फॉर जस्टिस (एस.एफ.जे.) से पैसा लिया था।

केंद्रीय गृह सचिव को लिखे लेटर में उपराज्यपाल सचिवालय ने कहा कि सक्सेना को शिकायत मिली थी कि केजरीवाल की आगुआई वाली पार्टी ने देवेंद्र पाल भुल्लर की रिहाई के लिए चरमपंथी खालिस्तानी समूहों

से 1.6 करोड़ डॉलर की फंडिंग ली थी। राजभवन की ओर से कहा गया कि शिकायतकर्ता की ओर से दिए गए इलेक्ट्रॉनिक समूहों की फॉरेंसिक जांच और पूरे मामले की पड़ताल की आवश्यकता है। केजरीवाल को

कथित शराब घोटाले से जुड़े मनी लाँड्रिंग केस में 21 मार्च को गिरफ्तार किया गया था। वह तब से ही जेल में बंद है।

हाल ही में खालिस्तानी आतंकी पत्र ने भी एक वीडियो जारी करके दिल्ली के मुख्यमंत्री पर गंभीर आरोप लगाए थे। पत्र ने दावा किया था कि उसके संगठन ने 2014 से 2022 के बीच आम आदमी पार्टी को 16 मिलियन डॉलर (करीब 134 करोड़ रुपए) दिए।

दो आतंकियों का स्कैंज जारी

श्रीनगर, 6 मई। जम्मू-कश्मीर के पुंछ में पिछले हफ्ते भारतीय वायु सेना के काफिले पर आतंकी हमला हुआ। सुरक्षा बलों ने इसे अंजाम देने वाले 2 पाकिस्तानी आतंकवादियों के स्केच जारी किए हैं। साथ ही उनकी गिरफ्तारी को लेकर सूचना देने वाले को 20 लाख रुपये का इनाम देने की घोषणा हुई है। मालूम हो कि शनिवार शाम को पुंछ में शाहसितार के पास दहशतगर्दों ने वायुसेना के काफिले पर हमला कर दिया, जिसमें वायु सेना के जवान कॉर्पोरल विक्की पहाड़ शहीद हो गए। साथ ही, 4 अन्य सुरक्षाकर्मी घायल हो गए थे। इसके बाद से सशस्त्र बल शाहसितार इलाके में बड़ा तलाशी अभियान चला रहे हैं।

रायबरेली से...

(प्रथम पृष्ठ का शेष) के लिए अयोग्य हैं। हालांकि, सुप्रीम कोर्ट ने सजा पर रोक लगा दी है, लेकिन उसने कोई निर्णय नहीं दिया है। सजा पर रोक में रायबरेली के अनामति शामिल नहीं हैं। पाण्डे ने यह भी कहा कि, 2006 में राहुल ने घोषित किया था कि, उनकी नागरिकता ब्रिटिश है। पाण्डे ने कहा, "ब्रिटिश नागरिक होने के कारण, संवैधानिक रूप से राहुल चुनाव नहीं लड़ सकते।" उन्होंने बताया कि, रिटर्निंग ऑफिसर ने उनकी शिकायत स्वीकार कर ली है।

कांग्रेस नेता अजयपाल सिंह ने एक वक्तव्य जारी किया कि, राहुल गांधी का नामांकन पहले भी वैध माना गया था और अभी भी वैध है।

चंद्रबाबू नायडू ...

(प्रथम पृष्ठ का शेष) सार्वजनिक रैली में इसके फायदों के बारे में स्पष्ट करना शुरू कर दिया है। इस पर जोर देते हुए कहा है कि यह एक भूमि पर कब्जों को रोकना, मुख्यमंत्री जगन मोहन रेड्डी और उनके पार्टी नेता यह तक कह रहे हैं कि वर्ष 2014 से 2019 तक की अवधि में रहे टी.डी.पी. शासन के दौरान अमरावती में राजधानी बनाने के लिए जो भूमि कथित रूप से हड़पी गई थी, वह जांच के दायरे में आ जाएगी, इसलिए विपक्षी पार्टियों इस एक्ट का विरोध कर रही है।

लेण्ड टाइटलिंग एक्ट पर झूठा चुनाव प्रचार करने को लेकर नायडू और उसके पुत्र लोकेश के खिलाफ केस दर्ज किए गए हैं।

आरक्षण पर भ्रम फैलाने के मामले में राहुल गांधी के खिलाफ शिकायत

हैदराबाद/नई दिल्ली 6 मई (वार्ता) रिपब्लिकन पार्टी ऑफ इंडिया (अठारवले) के राष्ट्रीय अध्यक्ष रामदास आठवले ने कांग्रेस नेता राहुल गांधी द्वारा देश में आरक्षण हटाए जाने के भ्रामक प्रचार, बयानबाजी एवं तथ्यहीन आरोप के विरोध में चुनाव आयोग में लिखित शिकायत भेजकर विधिसम्मत कार्यवाही करने की मांग की। अठारवले ने दावा

किया कि देश के यशस्वी प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी जी संविधान निर्माता बाबासाहेब डॉ भीमराव अंबेडकर जी के विचारों को आगे बढ़ाने का काम कर रहे हैं और बाबासाहेब के सपनों का भारत निर्माण कर रहे हैं। 2024 को तेलंगना के आदिलाबाद लोकसभा के निर्वाचन क्षेत्र में कांग्रेस नेता राहुल गांधी ने एक जनसभा (राजग) की सरकार ने एससी, एमटी,

ओबीसी सहित समाज के वंचित, शोषित व अन्य वर्गों के लोगों के कल्याण व उत्थान के लिए ऐतिहासिक कार्य किए हैं। चुनाव आयोग को दर्ज कराया गया शिकायत में आठवले ने कहा कि विगत पांच मई, 2024 को तेलंगना के आदिलाबाद लोकसभा के निर्वाचन क्षेत्र में कांग्रेस नेता राहुल गांधी ने एक जनसभा (राजग) की सरकार ने एससी, एमटी,

'मैं आरक्षण के लिये सुप्रीम कोर्ट...

(प्रथम पृष्ठ का शेष) की जरूरत है, हम उतना देंगे। लोकसभा चुनावों के लिए भारी चुनाव प्रचार के बीच राहुल ने ये टिप्पणियां की हैं। आरक्षण के मुद्दे पर एन.डी.ए. व इण्डिया गठबंधन के बीच भारी बहस छिड़ी हुई है। प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी के नेतृत्व वाली भाजपा ने आरोप लगाया है कि कांग्रेस मुस्लिमों को लाभान्वित करने के लिए पिछड़े वर्गों को मिले आरक्षण से छेड़छाड़ करना चाहती है। कांग्रेस ने इन आरोपों का खण्डन किया है।

गुजरात के बनासकांठा में आयोजित एक रैली में प्रधानमंत्री ने कहा कि "मैं कांग्रेस के शहजादे के साथ ही उनकी पार्टी और उनके समर्थकों को चुनौती देता हूँ कि ये यह घोषणा करके दिखाएं कि वे धर्म के नाम पर आरक्षण का दुरुपयोग नहीं करेंगे और ना ही संविधान के साथ छेड़छाड़ करेंगे अथवा धर्म के नाम पर आरक्षण नहीं देंगे।" गांधी ने कहा कि आदिवासियों पर होने वाले अत्याचारों की खबरें मीडिया की न्यूज़ में नहीं आती। उन्होंने कहा कि "आपके बच्चों से बलात्कार होते हैं, आपकी ज़मीन छीन ली जाती है, लेकिन मीडिया इसकी खबरें नहीं देता। उसका एक कारण है क्योंकि इन मीडिया कम्पनियों में कोई आदिवासी नहीं है।" गांधी ने कहा कि "90 नौकरशाह देश की सरकार चलाते हैं। वे बजट आवंटित करते हैं।

इन 90 में से मात्र एक आदिवासी है, तीन पिछड़े वर्ग से हैं और तीन दलित समुदाय से हैं। आपके लोग ना तो मीडिया

राहुल गांधी ने आगे यह कहा, 90 प्रतिशत अफसर सरकार चलाते हैं, उनमें एक आदिवासी है, तीन बैंकवर्डी व तीन दलित हैं और वहीं कॉर्पोरेट वर्ल्ड में या मीडिया में इन जातियों का प्रतिनिधित्व नहीं है। हम (कांग्रेसी) यह सब बदलना चाहते हैं, इसीलिये जातिगत व आर्थिक सर्वे करवाना चाहते हैं।

मैं हैं और ना ही कॉर्पोरेट वर्ल्ड में। हम इसे बदलना चाहते हैं। इसीलिए हमने जातिगत जनगणना और इकोनॉमिक सर्वे करवाने का निर्णय लिया है।" गांधी ने किसानों को न्यूनतम समर्थन मूल्य और कर्ज माफी के रूप में राहत प्रदान करने का भी आश्वासन दिया। उन्होंने जनसमूह से कहा कि ये हमारी गारन्टियां हैं। ये आपका जीवन बदल देंगी।

रतलाम में लोकसभा चुनाव के चौथे चरण में 13 मई को वोटिंग है। कांग्रेस ने यहां से पूर्व सांसद एवं पूर्व केन्द्रीय मंत्री कांतिलाल भूरिया को चुनाव मैदान में उतारा है, जबकि अनीता नागर सिंह चौहान भाजपा प्रत्याशी हैं। भाजपा ने वर्ष 2019 के लोकसभा चुनाव में भी रतलाम सीट पर विजय प्राप्त की थी।

जे.पी. नड्डु व मीडिया ...

(प्रथम पृष्ठ का शेष) गया है। बल्कि मुसलमानों को राक्षस बताने की कोशिश की गई है।

कांग्रेस के सुझाव का पलटवार करते हुए कि भाजपा संविधान में बदलाव करने के लिए 400 लोकसभा सीटें चाहती है, प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी ने कांग्रेस पर षडयंत्र करने का आरोप लगाया और कहा कि एस.सी., एस.टी. तथा ओ.बी.सी. के लिए बनाई गई कल्याणकारी योजनाओं को धोखे से अल्पसंख्यक मुसलमानों को देना चाहती है। कर्नाटक में भाजपा के वीडियो से प्रतीत होता है कि यह प्रधान मंत्री के कथन पर बनाया गया है। कांग्रेस ने भी चुनाव आयोग यह आरोप लगाते हुए शिकायत दर्ज कराई है कि, कांग्रेस को एक धर्म विशेष का पक्षधर और एस.सी., एस.टी. और ओ.बी.सी. को वंचित करने वाली पार्टी के रूप चित्रित करने वाले वीडियो से आदर्श चुनाव संहिता का उल्लंघन हुआ है। कांग्रेस की शिकायत में प्रधानमंत्री के पूर्व के उस अनुचित दावे की भी जिक्र किया गया है, जिसमें उन्होंने कहा था कि कांग्रेस सरकार ने कर्नाटक में अवैधानिक साधनों के माध्यम से मुस्लिमों को आरक्षण दिया। कांग्रेस की शिकायत में कहा गया है कि "वर्ष 1962 में कांग्रेस ने मुस्लिम समुदाय को कुछ निश्चित जातियों को ओ.बी.सी. सूची में शामिल किया था। उन्हें धार्मिक आधार पर शामिल नहीं बल्कि आर्थिक और पिछड़ेपन के आधार पर ओ.बी.सी. सूची में शामिल किया गया था। वह जे.डी. (एस) सरकार ही थी, जो कि अब भाजपा की सहयोगी है, जिसने वर्ष 1994 में इस कोटा को सभी मुस्लिम समुदायों के लिए विस्तृत कर दिया था।" तथापि, कर्नाटक उन 14 राज्यों और केन्द्र शासित प्रदेशों में शामिल है जहां मुस्लिम समुदाय ओ.बी.सी. लिस्ट में शामिल है। इन राज्यों में प्रधानमंत्री का गृह राज्य गुजरात भी शामिल है।

'नीट पेपर ...

(प्रथम पृष्ठ का शेष) सिर्फ बातें कर रही है, पर युवा वर्ग व उनके परिजनों के जीवन स्तर में कोई बदलाव नहीं कर पाई है। राहुल ने कहा कि कांग्रेस वादा करती है कि अगर सरकार आई तो युवा वर्ग को राहत देने के खिलाफ पेपर लीक के खिलाफ सख्त कानून लागूगी। हमारी गारंटी है कि युवा वर्ग को स्वस्थ व पारदर्शी माहौल प्रदान किया जाए।

SBI
एक परिवार का बैंक

सॉलिड बैंक की सॉलिड बैकिंग

अधिक से अधिक लाभ डिजिटल आसानी के साथ

एसबीआई करंट अकाउंट खोलिए और पाइए एक रुपये की पीओएस मशीन और क्यूआर कोड अपने बिजनेस के लिए

#SolidBankKiSolidBacking

अपने बिजनेस को यशस्व बनाए रखें और अनुकूलित वसाहतों के साथ आपके उद्योग के लिए आवश्यकता के अनुसार पैकेजिंग

क्यूआर कोड और पीओएस के माध्यम से क्लैट-मुक्त नकद कलेक्शन

रिजर्वली पीओएस के साथ विभिन्न प्रकार के प्रीमियम पार्क, जूने, सौंपरती सेवार् एवं और भी बहुत कुछ

पीओएस क्लिप और अन्य सुविधाएं पर 100% तक माफ़ी और बुनियादी किस्मों पर अत्यंत कमी की बेहतरीन एसबीआई करें

अपना एसबीआई करंट अकाउंट खोलने के लिए, विज़िट करें: yonobusiness.sbi

सहायता के लिए, 1800 1234 2100 पर कॉल करें या bank.sbi रिजिट करें

हमें यहाँ फॉलो करें